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SECAO JUDICIARIA DE SAO PAULO
Rua Jodo Guimaraes Rosa, 215 - Bairro Centro - CEP 01303-030 - S&o Paulo - SP - www jfsp.jus.br

EDITAL N° 13/2017 - SP-CEHAS

EDITAL DA 182* HASTA PUBLICA UNIFICADA DA JUSTICA FEDERAL DE
PRIMEIRO GRAU EM SAO PAULO

A EXCELENTISSIMA SENHORA DOUTORA LESLEY GASPARINI, JUIZA FEDERAL
CONSULTORA PRESIDENTE DA COMISSAO PERMANENTE DE HASTAS
PUBLICAS UNIFICADAS DA JUSTICA FEDERAL DA 3* REGIAO, NA FORMA DA
LEL ETC.

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa,
que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de leildo conjunto a que se refere
a Resolugdo n°® 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a alteragao prevista na Resolucao n°® 340, de
30 de julho de 2008, todas do Conselho da Justica Federal da 3* Regido), processam-se os feitos
ao final relacionados, bem como que foram designados os dias 10 de MAIO de 2017, as 11h, para
a realizagdo de 1° leildo, ocasido em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos
mencionados processos somente poderdo ser arrematados por valor superior ao de sua avaliacao, e
24 de MAIO de 2017, também as 11h, para a realizacdo de eventual 2° Leildo, ocasido em que se
fard a venda pelo maior lango oferecido, observados os valores minimos determinados para cada
lote de bens.

Todas as hastas ocorrerdo nas dependéncias do Forum Federal Especializado das Execugdes
Fiscais, sito na Rua Jodo Guimaraes Rosa, n° 215, nesta cidade de Sao Paulo, em sessdo que sera
apregoada pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). ANTONIO CARLOS SEOANES, credenciado(a)
nos termos da referida Resolugao, junto ao auditorio do edificio, nos horarios supra indicados, em
conformidade ao que segue:

1) Os interessados na arrematacao dos bens deverao cadastrar-se, antecipadamente, via e-mail,
junto a Central de Hastas Publicas Unificadas de Sao Paulo (cehas_sp@jfsp.jus.br) ou,
pessoalmente, com uma hora de antecedéncia, no local do certame. Em ambas as hipdteses, os
langadores deverdo apresentar no dia designado para hasta, documento original de identificacao
pessoal e, nos casos de parcelamento do pagamento da arrematagdo, comprovante de residéncia.

1.1) Tratando-se de pessoa juridica, deverdo ser encaminhados os seguintes dados: nome e
endereco completo da sede da empresa interessada, numero de inscrigdo no CNPJ/MF, além de
telefone e endereco eletronico (e-mail) para contato. No dia designado para a realizagdo da hasta,
devera ser apresentada copia autenticada de seus atos constitutivos (contrato social, ata de
assembleia, etc.). Se a empresa estiver representada por sécio, este deverd apresentar documento
de identidade e comprovar capacidade para contrair obrigacdes em nome da sociedade.

1.1.1) Tratando-se de representacdo por meio de preposto, além do documento de identidade
deste, devera ser apresentada, em via original, procuracdo com poderes especificos para
arrematacao de bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a sociedade em caso de
parcelamento de lance, na forma prevista neste Edital.
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3.2) Na primeira praga, o lango dar-se-a por prego superior ao valor da avaliacdo. A partir do

segundo leildo, em havendo, o lango ndo podera ser inferior ao valor minimo estabelecido neste
Edital.

3.3) Apds o pregao do lote e em ndo ocorrendo a sua arrematacdo integral, e havendo interesse de
eventual licitante, o lote poderé ser desmembrado e os itens alienados separadamente em hasta
publica, nas mesmas condigdes previstas neste Edital.

3.3.1) Em sendo possivel, admitir-se-4 ainda a divisao de um tnico item, observado como
parametro minimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, apds a declaragdo do lango
vencedor, havendo interesse de outros licitantes e suficiéncia de bens remanescentes, permitir-se-a
o inicio de nova disputa, observando-se, desta feita, como parametro minimo o equivalente a
décima parte do saldo apurado pela subtracao da(s) arrematagao(des) anterior(es) do total
originariamente ofertado.

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este tera
preferéncia na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse na aquisi¢ao de
um maior numero de itens daquele mesmo lote.

3.3.3) Tratando-se da subdivisdo de um item, terd preferéncia o arrematante que declarar interesse
na aquisi¢cao da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 acima.

3.4) O lango de arrematacdo de lote integral prefere ao lango para arrematagao de item individual,
o de arrematagdo integral do item individual prefere ao de arrematacdo parcial daquele mesmo
item.

3.5) Na arrematagdo de coisa comum, serd observada a preferéncia prevista no art. 892, § 2°¢
também do art. 843, § 1°, ambos do Codigo de Processo Civil.

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante devera apresentar, no ato do acerto de contas
do leilao, toda a documentacao necessaria para afericao de sua regularidade perante os 6rgaos
controladores, em especial quanto a habilitagdo para aquisicao, transporte e comercializagdo dos
bens arrematados.

3.6.1) Os documentos necessarios deverao ser apresentados em copia autenticada, que ficara retida
para encaminhamento a vara onde tramita o respectivo processo.

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na propria sessao, a arrematagao de determinado lote, por
nao atendimento pelo arrematante de requisito necessario, sera facultado ao licitante que ofertou o
segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a confirmacao da arrematagao por
aquele valor.

3.8) Nos termos do art. 892, § 1°, do Codigo de Processo Civil, o exequente, se vier a arrematar
os bens e for o Unico credor ndo estard obrigado a exibir o pre¢o da arrematacao, sendo o lance
oferecido por conta e beneficio de parte de seu crédito, observado quanto as execugdes que
tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1° de dezembro de 1971, o disposto no art. 6°, caput. Nesse
caso, o arrematante devera apresentar o valor atualizado do débito ao Juizo competente no prazo
de 3 (trés) dias ( 892, § 1°, do Codigo de Processo Civil), bem como que devera depositar em
conta judicial, neste mesmo prazo, eventual diferenca, caso o valor da arrematacdo exceda ao seu
crédito, sob pena de ser desfeita a arrematacdo, ficando também ciente de que podera vir a ser
obrigado a exibir o prego da arrematacao, nos casos previstos no artigo 908 e §2°% do
Cddigo de Processo Civil.

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017



SEI/TRF3 - 2632746 - Edital Pégina 4 de 132

4) Nos termos do artigo 130, paragrafo unico, do Codigo Tributario Nacional, os créditos relativos
a tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o dominio util ou a posse de bens imoveis, sub-
rogar-se-ao sobre o preco da arrematagao.

5) A arrematacao sera concretizada com a assinatura do Auto de Arrematagao e pelo pagamento
imediato do prego pelo arrematante, a vista ou da primeira parcela, nos casos de parcelamento.

5.1) O Auto de Arrematagdo sera expedido em 3 (trés) vias originais e sera assinado pelo leiloeiro
oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira via sera entregue
ao arrematante, para os procedimentos do item 11. A segunda via serd enviada a Vara em que esta
tramitando o processo, para ciéncia e as providéncias necessarias, no que se refere a transmissao
do bem. A terceira e ultima via sera arquivada na Central de Hastas Publicas Unificadas —
CEHAS.

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.° 8.212/91, com nova redagado
dada pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execugao fiscal onde figuram
como credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o parcelamento do valor da arrematagao,
observadas as seguintes condig¢oes:

6.1) Sera admitido o pagamento parcelado para arrematagdes de no minimo R$ 2.500,00 (dois mil
e quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depdsito de 20% (vinte por
cento) do preco no ato da arrematagao, e seu saldo em até 59 (cinquenta e nove) vezes (parcela
minima R$ 1.000,00 (um mil reais)).

6.2) Se o valor da arrematagao superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a este se
limitaré, devendo o arrematante depositar em Juizo, no ato da arrematagdo, o saldo excedente,
bem como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por cento) do valor da divida.

6.3) O(s) deposito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) serd(ao) efetuado(s) pelo arrematante na
agéncia 2527 - CEF - Justi¢a Federal, em uma tnica parcela e a vista.

6.4) O pedido de parcelamento serd recebido pela Central de Hastas Publicas Unificadas, -
CEHAS, que o encaminhara para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3* Regido para
a instrucao do processo administrativo e remessa dos respectivos autos a unidade da Procuradoria
da Fazenda Nacional competente.

6.5) A expedi¢ao da Carta de Arrematagdo ou ordem/mandado de entrega do bem independe da
homologac¢ao do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional competente, pois o
requerimento de parcelamento ¢ devidamente formalizado logo apds a arrematacao.

6.6) Apos devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante devera dirigir-se a unidade
competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos necessarios ao
aperfeicoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os pagamentos relativos as demais
parcelas sejam realizados junto ao exequente.

6.7) O exequente sera credor do arrematante, o que deveré constar do auto de arrematacao. No
caso dos bens imoveis, constituir-se-4, em garantia do débito, a hipoteca do bem arrematado.

6.8) As prestacdes de pagamento as quais se obrigara o arrematante serao mensais € sucessivas,
com o vencimento todos os ultimos dias tuteis de cada més, sendo a primeira no més de assinatura
do Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto a unidade da Procuradoria da
Fazenda Nacional competente (Ordem de Servico PRFN 3% Regido n° 004, de 16 de dezembro de
2009).
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6.9) As prestagdes mensais serao reajustadas por meio da aplicagdo da taxa SELIC acumulada

entre a data da arrematagdo e o més anterior ao do pagamento, e de 1% (um por cento) no més do
pagamento (Ordem de Servico PRFN 3? Regido n° 004, de 16 de dezembro de 2009).

7) Constara do auto de arrematacao que o nao pagamento de qualquer das prestacdes acarretard o
vencimento antecipado do débito assumido, o qual serd acrescido da multa rescisoria de 50%
(cinquenta por cento), nos termos do paragrafo 6° do artigo 98 da Lei n.° 8.212/91, inscrevendo-se,
o arrematante, na Divida Ativa da Unido.

8) Parcelamento previsto pelo artigo 895 do CPC: eventuais interessados na aquisi¢ao parcelada
deverdo apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente a Vara em que tramita o
processo, cuja apreciagdo ficara a cargo do Juiz do processo, bem como a definig¢do prévia do
prazo, modalidade e condi¢des de pagamento do saldo a ser parcelado.

8.1) Para o aperfeicoamento da arrematacdo, deverdo ser observados o art. 895, incisos I, I, §§ 1°
e 2°, do Cddigo de Processo Civil, ressaltando-se que o lance ndo podera ser inferior ao valor da
avaliacdo e que a primeira parcela serd depositada por ocasido do certame e corresponderd a 25%
(vinte e cinco por cento) do valor do preco.

8.2) Havendo, na data do certame, lango superior ao apresentado na proposta, esta fica
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentacdo de outra proposta pelo art. 895 do CPC,
por qualquer dos arrematantes. Sera permitida, entretanto, a participagdo do proponente em
igualdade de condig¢des, nos demais termos previstos neste Edital.

9) O arrematante pagara, no ato do acerto de contas da hasta publica, o valor da arrematagao ou da
primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), as custas devidas nos termos
da Lei de Custas Judiciais, além da comissao do leiloeiro de 5% (cinco por cento) sobre o valor
total da arrematagao.

9.1) O pagamento do valor da arrematacao ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor
excedente (item 6.2) devera ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro ou TED Judicial. Para os
processos promovidos pela Caixa Econdmica Federal, Conselhos Regionais Profissionais, agdes
de natureza criminal e outros lotes identificados neste edital, o arrematante podera efetuar este
pagamento também por meio de cheque de sua titularidade.

9.2) As custas da arrematagdo serdo depositadas em Juizo e importardo em 0,5% (meio por cento)
do valor da arrematagdo, respeitados os limites previstos pela Tabela de Custas do Conselho de
Administragao do Tribunal Regional Federal da 3* Regido, em dinheiro, cheque do arrematante ou
TED Judicial.

9.3) A comissdo sera paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do arrematante,
mediante recibo emitido em duas vias, uma das quais sera anexada aos autos do processo.

9.4) Para a hipotese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da arrematagdo ou da
primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, o arrematante tera o prazo
improrrogavel de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a referida transagao bancéria, sendo que
nesse caso a Central de Hastas Publicas Unificadas retera as 3 (trés) vias do auto de arrematacao
até a comprovagao do pagamento.

9.5) Caso o pagamento nao seja realizado no prazo estipulado no item 9.4 a arrematagdo sera
cancelada e o arrematante sujeitar-se-a a penalidade estabelecida no item 10 do presente Edital.

10) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou ndo efetivar o pagamento da
arrematacao na forma prevista neste Edital, estard automaticamente impedido de participar de
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outras hastas publicas da Justica Federal da 3* Regiao, pelo prazo de cinco anos, sem prejuizo das
demais sangdes civeis e criminais cabiveis a espécie.

10.1) A mesma penalidade serd aplicada para:

a) as pessoas fisicas ou juridicas que, elencadas no item 1.2, alineas “a”, “b”, “c”, “d”, e “e” deste
Edital, arrematarem em leildo promovido pela Central de Hastas Publicas Unificadas;

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigacdes em hastas anteriores;

¢) as pessoas fisicas ou juridicas que, incluidas no poélo ativo, passivo ou na qualidade de
arrematantes, criaram embaragos em processo de quaisquer das Varas Federais da Terceira
Regido;

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embarago ao regular
desenvolvimento da sessdo de leildo;

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematagdo, seja por conluio com o
proprio executado ou por acerto de lance antes ou durante o leildo, independente da
responsabilidade criminal que venha a ser apurada.

11) O arrematante deverd comparecer pessoalmente a Vara em que tramita o processo, apos 15
(quinze) dias da data do leildo, apresentando sua via do Auto de Arrematagao, para verificar o
procedimento para a expedicao da ordem/mandado de entrega do bem/carta de arrematacao.

11.1) Devera apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento administrativo
devidamente protocolado, se o caso.

12) A oposi¢ao de embargos do executado, ou acdo autonoma de que trata o § 4° do art. 903,
CPC, ou o pagamento da divida apds a arrematagao, por parte do executado (devedor), ndo
implicard na nulidade da arrematagdo, nos termos do Cédigo Processual Civil.

13) Aos participantes da hasta publica, ¢ defeso alegar desconhecimento das cldusulas deste
Edital, para se eximirem das obrigagdes geradas, inclusive aquelas de ordem criminal na forma do
artigo 358, do Coédigo Penal Brasileiro.

14) Na forma do artigo 889, inciso V, do Cddigo de Processo Civil, ficam, desde ja, intimados da
data e horario dos leildes o credor pignoraticio, hipotecario, anticrético, fiduciario ou com
penhora anteriormente averbada, que nao seja de qualquer modo parte na execugao.

15) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso ndo o sejam por meio de qualquer
outra forma legalmente estabelecida (Artigo 889 , do CPC).

16) Nao serdo levados a hasta os bens cuja suspensao da alienagdo seja comunicada pelo juiz do
processo, por escrito, até as 16 horas do dia anterior ao evento.

17) Fica ressalvado o direito a correcdo de eventuais erros de digitagdo dos lotes levados a hasta
publica, salvo se desta resultar modificacao significativa na descri¢ao dos bens cabendo, neste
ultimo caso, a publicacdo do competente Edital de Retificacao.

18) Nao sera permitido entrar no auditorio durante a realizagdo do leildo com trajes em
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés.

19) A sessao do leilao ndo podera ser filmada, gravada ou fotografada por particulares sem prévia
autorizacao da Presidente da Comissdo Permanente de Hastas Publicas Unificadas.
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20) Os casos omissos deste Edital serdo apreciados e decididos pela Comissao Permanente de
Hastas Publicas Unificadas, ndo se constituindo em impedimento para a realizacdo do certame,
causa para desfazimento da arrematag@o ou implicando, de plano, na anulagio do presente Edital.

Em virtude disto, ¢ expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente estabelecidos,
para que ninguém possa alegar ignorancia ou erro. O presente devera ser afixado no atrio dos
Foruns integrantes da hasta publica unificada e publicado uma tnica vez no Diério Eletronico do
Tribunal Regional Federal da 3* Regiao.

LESLEY GASPARINI
JUIZA FEDERAL PRESIDENTE

COMISSAO PERMANENTE DE HASTAS PUBLICAS UNIFICADAS

LOTE 001

Natureza e n° do processo: Cumprimento de Sentenga n° 0001905-64.1999.403.6108

Vara: 1* Vara Federal de Bauru

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X INDUSTRIA DE CALCADOS AMEVOL LIMITADA
Localizacao do lote: Rua Riachuelo, n® 1329, Centro, Jat/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 prensa hidraulica, marca Poppi, com duas bacias, utilizada na prensagem de solados de
calgados, com varios anos de uso, em razoavel estado de conservagdo, que nao esta sendo
utilizada, avaliada em R$ 500,00;

B) 01 maquina escarnideira, marca Klein, mod. CH-87, avaliada em R$ 900,00;

C) 01 maquina de pespontar, marca Ivomaq, avaliada em R$ 300,00;

D) 01 prensa hidraulica, marca Popi, com duas bacias, avaliada em R$ 500,00;

E) 01 méaquina para montar bico de calgados, marca ERPS, modelo Hipder 7, cor verde, sem
plaqueta de identificagdo, que ndo esta sendo utilizada por auséncia de pecas, avaliada em R$
13.000,00;

F) 01 maquina de charutar, sem plaqueta de identificagdo, avaliada em R$ 300,00;

G) 01 lixadeira de calgados, com motor e aspirador sem plaqueta de identificagdo, avaliada em R$
500,00;

H) 01 lixadeira de solados, marca Popi, com motor ¢ aspirador, avaliada em R$ 500,00;
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01 prensa para solados, pneumatica, marca Popi, que ndo estd sendo utilizada por auséncia de
uma bacia, avaliada em R$ 200,00;

01 maquina para tirar viras, readaptada como biqueira, sem identificacdo de marca, avaliada em
R$ 200,00;

01 maquina de zigue-zague, marca Metro Spezial, avaliada em R$ 150,00.

De acordo com o Sr. Oficial de Justica, as maquinas sdo equipamentos defasados, estdo em
razoavel estado de conservagdo e também se encontram penhoradas em outros processos judiciais.
O referido Oficial também foi informado que os Gnicos bens que estao sendo utilizados
regularmente sdo a maquina escarnideira Klein (item B) e as duas lixadeiras (itens G e H).

Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagao deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

R$ 17.050,00 (dezessete mil e cinquenta reais)

R$ 8.525,00 (oito mil quinhentos ¢ vinte e cinco
reais)

N
" # S Execucdo Fiscal n® 0934428-96.1987.403.6182
4* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

% FAZENDA NACIONAL X ITAREMA COM/ E REPRESENTACOES LTDA, JOSE
SABATINI SOARES e RAIMUNDO CESAR SILVEIRA HOLANDA

&% '&%( ) # 48.712.574/0001-19
&*+ 802 86 000624-42
$ Rua Pedroso Alvarenga, n° 631, Sao Paulo/SP.
> , : - , : # /#

O box n° 11, localizado no 2° subsolo do edificio Maria Cristina, situado a Rua Pedroso
Alvarenga, 631, esquina da Rua Bandeira Paulista, no 28° Subdistrito-Jardim Paulista, tendo a area
privativa de 11,00m?, area comum de 13,618m? e area total de 24,618m? e uma fragao ideal de
0,1690% no terreno. O terreno onde se assenta o referido edificio encerra area de 1.000,00m?2,
Matriculan®0 120 do 4° CRI da Capital.

3 R$ 35.065,87 em 03/2017
R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)
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A) 01 caminhonete I/GM Silverado 4.1, gasolina/GNV, ano fabricagao/modelo 1997/1997, cor
vermelha, placas COJ-4953/SP, chassi SAG244NEVVA137481, RENAVAM 679131876, com

carroceria aberta, cagamba de madeira, em bom estado de conservagdo, parada, avaliada em R$
20.487,00;

Obs.: Constam restri¢des judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 24/02/2017.

B) 8.503 escovas, ref. 7010, trancadas, 350mm, fio de aco Imm, codigo 701.10.00014,
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 75,80, totalizando R$
644.527,40;

C) 01 automovel marca Ford, modelo Galaxie/Landau, ano fabricagao/modelo 1980/1980, cor
preta, 5 lugares, placas CRS-2865/SP, movido a éalcool, chassi LAGDYR40122, RENAVAM
349527580, em regular estado de conservagao, pneus em bom estado, com motor desmontado e
necessitando de retifica, avaliado em R$ 12.500,00.

Obs.: Consta restri¢ao judicial RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
24/02/2017.

Obs.: Constam Embargos a Execucdo Fiscal n® 0034932-24.2010.403.6182, com recurso de
apelacao pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: RS 614.631,78 em 03/2017

Valor de avaliacdo: R$ 677.514,40 (seiscentos e setenta e sete mil quinhentos e catorze reais e
quarenta centavos)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: RS 338.757,20 (trezentos e trinta e oito mil
setecentos e cinquenta e sete reais e vinte centavos)

LOTE 005
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0001849-63.2011.403.6123

Vara: 1* Vara Federal de Braganga Paulista

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X M M MADEIRA CONSTRUCOES-EPP e MARCIA
MARIA MADEIRA

CNPJ/CPF do executado: 10.367.840/0001-40
Localizacao do lote: Rua José dos Santos Zeldo, 140, Jardim Iguatemi, Braganga Paulista/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

Parte ideal correspondente a 25% do imovel localizado a Rua José dos Santos Zeldo, 140, Jardim
Iguatemi, descrito na matricula n® 63.467 do CRI de Braganca Paulista, que contém a constru¢ao
de uma de moradia para duas familias, com area de aproximadamente 100,00m?.

Obs. 1: Embargos a Execug¢do n® 0001849-63.2011.403.6123.

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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Obs. 2: Imovel objeto de penhora em outro processo judicial.
Valor do débito: RS 354.274,81 em 02/2017
Valor de avaliagao: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematacao em 2° Leilao: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 006

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0055153-57.2012.403.6182

Vara: 10* Vara de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X L.MARK MECANICA DE PRECISAO LTDA
CNPJ/CPF do executado: 57.645.723/0001-65

CDA: 80 6 12 023271-54 € outras

Localizacao do lote: Rua Javaés, n° 623, Bom Retiro, Sao Paulo/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 serra de fita automatica, marca Durma (ou Durmazlar), modelo DCB-FA 330, serie n°
802110019, cores azul e branca, ano de fabrica¢ao 2010, em bom estado de conservagao e uso,
avaliada em R$ 116.000,00;

B) 01 prensa hidraulica, marca Unistamp, modelo PHC 10T, numero de serie 2594, més/ano de
fabricacdo: 11/2010, em bom estado de conservagao e uso, avaliada em R$ 31.500,00.

Valor do débito: R$ 165.011,40 em 01/2017
Valor de avaliacdo: R$ 147.500,00 (cento e quarenta e sete mil e quinhentos reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 73.750,00 (setenta e trés mil setecentos ¢
cinquenta reais)

LOTE 007

Natureza e n° do processo: Execucao de Titulo Extrajudicial n® 0000305-65.2015.403.6134
Vara: 1* Vara Federal de Americana

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X CLAUDIVALDO FORTI

Localizacao do lote: Rua Americana, 390, Residencial Sao Joaquim, Santa Barbara D’oeste/SP.

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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01 automdvel Renault Symbol, cor branca, 2012/2013, alcool/gasolina, placa FHU 1998, Chassi
FAILBML35DL451222, RENAVAM 00509792995, em bom estado de conservagao ¢
funcionamento.

R$ 22.255,00 (Vinte e dois mil duzentos e cinquenta e cinco reais)

R$ 11.127,50 (Onze mil cento e vinte e sete
reais e cinquenta centavos)

1'%
% & Execugdo Fiscal n° 0021111-79.2012.403.6182

4% Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

" FAZENDA NACIONAL (INSS) X ACONEEW ESCOVAS INDUSTRIAIS LTDA
™))"+ , 54.997.648/0001-03
& Rua Capepe, n° 38, Sdo Paulo/SP.

— 2.000 Pecas de escovas circulares, referéncia 7000, com 08 polegadas de diametro e uma
polegada e meia de espessura, confeccionadas em aco carbono latonado, novas, pertencentes ao
estoque rotativo do executado, avaliado cada uma em RS 72,00, totalizando RS 144.000,00;

- 2.500 Pecas de escovas circulares, referéncia 7000, com 12 polegadas de diametro e duas
polegadas de espessura, confeccionadas em ago carbono latonado, novas, pertencentes ao estoque
rotativo do executado, avaliado cada uma em R$ 165,00, totalizando R$ 412.500,00;

( 2.500 Pegas de escovas circulares, referéncia 7000, com 12 polegadas de diametro e uma
polegada e meia de espessura, confeccionadas em ago carbono latonado, usadas para desbaste e

limpeza de soldas e ferrugem, novas, pertencentes ao estoque rotativo do executado, avaliado cada
uma em R$ 148,00, totalizando R$ 370.000,00;

2.000 Pecas de escovas circulares, emborrachadas, referéncia “agorubber”, com 100mm ¢
espessura de 20mm, utilizadas em raspagem de concreto e recapagem de pneus, novas,
pertencentes ao estoque rotativo do executado, avaliado cada uma em R$ 20,16, totalizando R$
40.320,00.

/ R$ 1.463.789,33 em 03/2017
0% 966.820,00 (Novecentos ¢ sessenta e seis mil oitocentos ¢ vinte reais)

R$ 483.410,00 (Quatrocentos e oitenta ¢ trés
mil quatrocentos e dez reais)

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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Obs. 2: Consta arrolamento dos imoveis pela Delegacia da Receita Federal do Brasil em

Campinas, de modo que a sua alienagao ou oneracdo devera ser comunicada ao referido 6rgao no
prazo de 48 horas (“R.12/85.484”, “R.12/85.485”, “R.12/85.486” e “R.12/85.487”).

Obs. 3: Foi determinado o impedimento judicial da transferéncia da titularidade dos imoveis
(“Av.13/85.484”, “Av.13/85.485”, “Av.13/85.486” ¢ “Av.13/85.487").

Obs. 4: Consta indisponibilidade dos bens de Eloy Tuffi e Marlene Rito Nicolau Tuffi.

Obs. 5: Imoveis penhorados em outro processo judicial.

Obs.: Constam Embargos a Execugao Fiscal n°s 0004989-33.2009.403.6105 e 0004990-
18.2009.403.6105, com os respectivos recursos de apelacdo pendentes de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 1.332.913,39 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 4.000.000,00 (quatro milhdes de reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 2.400.000,00 (dois milhdes e quatrocentos
mil reais)

LOTE 010

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0068385-73.2011.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X JN SERVICOS DE USINAGEM LTDA
CNPJ/CPF do executado: 07.730.221/0001-64

Localizacao do lote: Avenida Elisio Teixeira Leite, n® 2917, Sao Paulo/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 furadeira vertical de coluna, marca AS Yadoya, modelo FY-A42, n° de série 1007, maquina
n°® 0425E, em bom estado de conservagao e manutengao, e, segundo o depositario, em
funcionamento, avaliada em R$ 9.000,00;

B) 01 furadeira vertical de coluna, marca Kone, modelo HFF30, em bom estado de conservagao e
manutenc¢ao, e, segundo o depositario, em funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00;

C) 01 fresadora-ferramenteira, marca Clever, modelo DRO-3M 4VS, maquina n° 10004, 220V,
com digital e 3 eixos, em bom estado de conservacdo e manutengao, e, segundo o depositario, em
funcionamento, avaliada em R$ 22.000,00;

D) 01 torno mecanico convencional, marca Clever, sem modelo aparente, série n° 6557, 220V,
branco, em bom estado de conservacdo e manutencao, e, segundo o depositario, em
funcionamento, avaliado em R$ 40.000,00;

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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01 serra de fita, marca Franho, sem modelo aparente, verde, em bom estado de conservagao e
manutenc¢ao, e, segundo o depositario, em funcionamento, avaliada em R$ 7.000,00;

01 brochadeira-chavequeira, hidraulica, sem marca ou modelo aparente, marrom, em bom
estado de conservagao e manutencao, e, segundo o depositario, em funcionamento, avaliada em

RS 18.000,00;

01 torno CNC, marca Romi, modelo Centur 30 RV, Mach 8§, série n° 078707, em bom estado
de conservacao e manutencgao, e, segundo o depositario, em funcionamento, avaliado em R$
55.000,00;

01 torno mecanico convencional, marca Victor & Buono, modelo TM 100C, série n° G4570,
em bom estado de conservagdo e manutenc¢ao, e, segundo o depositario, em funcionamento,
avaliado em R$ 40.000,00.

R$ 913.557,88 em 03/2017
R$ 197.000,00 (cento e noventa e sete mil reais)

R$ 98.500,00 (noventa e oito mil e quinhentos
reais)

Ly
# $ % Execucdo de Titulo Extrajudicial n° 0001641 - 40.2010.403.6115

1* Vara Federal de Sao Carlos

& % CAIXA ECONOMICA FEDERAL X J A PEDRETTI & CIA LTDA ME, CARLA
MARIA FORCELLINI PEDRETTO e JOAO ANTONIO PEDRETTI

$ Rua Antenor Pereira, 985, Jd. Morumbi, Pirassununga/SP
=% (% (% ) (% ok % # b+ #h

A) 01 Veiculo marca/modelo Fiat/Punto ELX 1.4, placa DQD 4328, chassi 9BD11812181005054,
combustivel flex, cor predominante azul, ano fabricagao 2007, ano modelo 2008, em bom estado
de conservacdo, avaliado em R$ 25.000,00;

B) 01 Veiculo marca/modelo I/Chevrolet Classic LS, placa FTG 5080, chassi
8AGSUI19FOER167527, combustivel flex, cor predominante prata, ano fabricacdo e modelo, em
otimo estado de conservacao, avaliado em R$ 35.000,00.

R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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rumo de 25 14 NW, dai segue ao marco 14 com distancia de 223,57 metros e rumo de 09 05 NE,
dai segue ao marco G com distancia de 6,47 metros e rumo de 30 22 NW, confrontando-se de “M
até G “ com o Rio Sao José dos Dourados; do marco G segue ao marco F com distancia de 408,99
metros e rumo de 72 42 SW confrontando-se com Ali Fares; do marco F segue ao marco A com
distancia de 195,69 metros e rumo de 11 00 SE; dai segue ao marco de inicio L com distancia de
357,60 metros e rumo de 14 29 SE, confrontando-se de “F até L” com Fellix Alle. Matricula

do CRI local, cadastro n® 609.064.003.964-8, avaliado em R$ 607.000,00;

Obs. 1: Na Av.2 consta que sobre o imdvel existe servidao de passagem de energia elétrica a favor
da Companhia Paulista de For¢a e Luz S/A.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor de Cooperativa de Crédito Credicitrus.

01 propriedade Agricola com a area de vinte e seis hectares e trés ares e oitenta e cinco
centiares (26, 03, 85 ha), de terras encravada no imovel com a denominagao geral de fazenda
‘SERTAO DOS INACIOS’, situada no distrito, municipio e comarca de Monte Aprazivel, dentro
das seguintes medidas perimétricas e confrontagdes: “Inicia-se no marco MP, segue ao marco 01
com distancia de 309,80 metros e rumo de 85 45 NE., segue ao marco 02 com distancia de 83,85
metros e rumo de 75 50 NE. Segue ao marco 03 com distancia 27,76 metros e rumo de 84 40 NE.
Segue ao marco 4 com distancia de 138,99 metros e rumo de 83 10 SE, segue ao marco 05 com
distancia de 123,88 metros rumo de 74 50 NE., segue ao marco 06 com distancia de 25,97 metros
e rumo de 50 17 SE, segue ao marco 07 com distancia de 178,25 metros e rumo de 46 03 SE,
segue ao marco 06 com distancia de 200,10 metros e rumo de 20 47 NE, confrontando-se com
Felix Alle. — Do marco 08, segue ao marco 09 com distancia de 69,00 metros e rumo de 80 32
SW., segue ao marco 10 com distancia de 83,95 metros e rumo de 68 58 NW., segue ao marco 11
com distancia de 293,63 metros e rumo de 79 40 SW., segue ao marco 12 com distancia de 45,88
metros e rumo de 77 59 NW, segue ao marco 13 com distancia de 233,32 metros e rumo de 72 35
SW., segue ao marco 14 com distancia de 356,97 metros e rumo de 33 03 NW confrontando-se
com Jodo Otavio Martins Pereira. Do marco 14, segue ao marco de inicio MO, com distancia de
61,00 metros e rumo de 03 49 NE, confrontando com Orlando Lopes. Matricula do CRI
local, cadastro n® 609.064.003.964-8, avaliado em R$ 752.000,00;

Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A.
Obs. 2: Imovel objeto de penhora em outro processo judicial.

Quinhao n° 3, com area de catorze hectares e cinquenta e dois ares (14,52,00 ha), de terras,
com a designac¢ao particular de “Sao Jose”, encravada no imével com a denominagdo geral de
fazenda “BACURI”, situada no distrito, municipio e comarca de Monte Aprazivel, contendo
pastos e cercas de arame, dentro das seguintes confrontagdes: - parte de um ponto situado na
confluéncia das divisas com o Espolio de Laercio Mussi Guimaraes, nas proximidades da nascente
do corrego ali existente e divisa com terras de Felix Alle e segue rumo SW 21° 19’ por 380,00
metros, até encontrar as terras de Hidebrando Pereira, onde vira a direita a com quem passa a
confrontar nos rumos SW 75° 54 por 50,00 metros, SW 77° 23’ por 315,00 metros, até encontrar
terras do Espolio de Laercio Mussi Guimaraes, onde vira a direita com quem passa a confrontar
nos rumos NW 30° 46 por 205,00 metros, NE 53° 03” por 140,00 metros, NE 87° 37 por 49,00
metros, NE 73° 03’ por 55,00 metros, NE 63° 13’ por 185,00 metros e finalmente NE 76° 18’ por
214,0 metros até o ponto inicial, Objeto da matricula n° do CRI desta comarca, cadastro n°
609.064.003.964-8, avaliado em R$ 420.000,00.

Obs. 1: Na Av.1 consta que sobre o imdvel existe servidao de passagem de energia elétrica a favor
da Companhia Paulista de For¢a e Luz S/A.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A que foi transferida para a Unido.

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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Obs. 3: Imovel objeto de penhora em outro processo judicial.

Obs. Itens A/B/C/D: Embargos a Execuc¢do n® 0002899-73.2014.403.6106, no TRF 3* Regido, e
Embargos a Execugdo n° 0004318-60.2016.403.6106.

Valor de avaliacdo: R$ 2.199.000,00 (Dois milhdes cento e noventa e nove mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 1.319.400,00 (Um milhéo trezentos ¢
dezenove mil e quatrocentos reais)

LOTE 014

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0023464-49.1999.403.6182

Vara: 4* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X NEWTOY ELETRONICA IND/ E COM/ LTDA
CNPJ/CPF do executado: 60.605.409/0001-63

CDA: 80 2 98 038546-35

Localizacao do lote: Av. Regente Feijo, n° 307, Agua Rasa, Sdo Paulo/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

02 Tornos da marca Traub, modelo A-25, ambos em bom estado de conservacao, avaliado cada
torno em R$ 45.000,00.

Valor do débito: R$ 29.108,13 em 03/2017
Valor de avaliacdao: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

LOTE 015

Natureza e n° do processo: Execucdo de Titulo Extrajudicial n° 0001066-74.2011.403.6122
Vara: 1* Vara Federal de Tupa

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X MARIA VIEIRA FREITAS

Localizacao do lote: Rua Manoel Lopes, 1.398, Centro, Lucélia/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017
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Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X AIETO MANETTI NETO

Localizagao do lote: Rua Doutor Albuquerque Lins, 658, apto 82, Edificio Olga, Santa Cecilia,
Sao Paulo/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 apartamento, n° 82, localizado no 8° andar ou 9° pavimento do “Edificio Olga”, situado na Rua
Albuquerque Lins n® 658, 11° Subdistrito — Santa Cecilia, com area total de 248,7211 metros
quadrados, sendo 175,4250 metros quadrados de area 1til e a area comum de 73,296108 metros
quadrados, correspondendo-lhe a fragdo ideal de 5,555556% no terreno, correspondendo-lhe o
direito de uso de uma vaga sem numerag¢do especial na garagem, para a guarda de um carro de
passeio. Apartamento composto por 01 sala, 01 cozinha com area de servigo e quarto de
empregada e banheiro, 03 dormitorios e 01 banheiro social, imovel que aparenta ainda ter a
estrutura original de sua constru¢do, e segundo as informagdes passadas pelo senhor zelador,
nunca passou por qualquer reforma. O Edificio Olga ¢ um prédio que teve sua entrada toda
reformada, apresentando boa fachada, com boa seguranca na entrada, tendo guarita do porteiro
afastada e acesso apenas com a utilizagdo de interfone. O apartamento ¢ de fundo e ndo tem visao
para a Rua Doutor Albuquerque Lins. Transcri¢do n°® 92.796 do 2° CRI de Sao Paulo.

Obs.: Consta hipoteca em favor da Caixa Econdmica Federal — CEF.

Valor de avaliacdo: R$ 1.052.550,00 (Um milhdo cinquenta e dois mil quinhentos e cinquenta
reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 631.530,00 (Seiscentos e trinta ¢ um mil
quinhentos e trinta reais)

LOTE 018
Natureza e n° do processo: A¢ao Penal n° 0007432-23.2010.403.6104
Vara: 5" Vara Federal de Santos

Partes: MINISTERIO PUBLICO FEDERAL X ANDERSON SCHANHOLATO e MARCELO
MOURA DOS SANTOS.

Localizacao do lote: Patio 6 da Companhia de energia de Trafego na via de ligag¢do planejada,
150, Jabaquara, Santos/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Veiculo marca Chevrolet, modelo GM Vectra GTX, placa DWA 7600, ano 2007/2008, cor
preta, chassi n° 9 BGAV48W08B164837.

Valor de avaliacdo: R$ 15.540,00 (Quinze mil quinhentos e quarenta reais)

Lance minimo para arrematac¢ido em 2° Leildo: R$ 7.770,00 (Sete mil setecentos ¢ setenta reais)
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LOTE 019

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0041709-88.2011.403.6182

Vara: 10 Vara de Execucodes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARCOS ALVES FERREIRA MATERIAIS ME
CNPJ/CPF do executado: 05.429.505/0001-90

CDA: 80 6 11 048548-34 ¢ outras

Localizacao do lote: Rua Mariano Larsen, n° 28, Jardim Varginha, Sdo Paulo/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

165m? de areia lavada tipo média, pertencente ao estoque rotativo da executada, avaliada cada
metro cubico em R$ 148,50.

Valor do débito: R$ 26.701,65 em 01/2017

Valor de avaliacido: RS 24.502,50 (Vinte e quatro mil quinhentos e dois reais e cinquenta
centavos)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 12.251,25 (Doze mil duzentos e cinquenta e
um reais € vinte e cinco centavos)

LOTE 020
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0008156-46.2000.403.6114
Vara: 2° Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X AFRICAN PRIDE IND/ E COM/ DE PRODS DE BELEZA
L, ANTONIO DA CRUZ SANTOS E PAULO ROBERTO GONCALVES

CNPJ/CPF do executado: 69.125.391/0001-77

CDA: 80 2 99 076078-04

Localizacao do lote: Rua Américo Briza, 146, Vila Miriam, Sao Paulo/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Casa e seu respectivo terreno, situados a Rua “F”, n® 22, a 49,00m da esquina da antiga Rua
“A”, localizada do lado esquerdo de quem desta entra para aquela Vila Miriam, no 4° Subdistrito-
Nossa Senhora do O, medindo 10,00m de frente, igual medida nos fundos, e de ambos os lados
29,00m, encerrando uma area de 290,00m?, no conforme descri¢ao detalhada da matricula 42.027
do 8° CRI de Sao Paulo, na averbagdo 1, consta que a Rua “F” passou a se chamar Rua Américo
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R$ 159.000,00 (Cento e cinquenta e nove mil reais)

R$ 79.500,00 (Setenta e nove mil e quinhentos

reais)
T " 4 Inquérito Policial n° 0009035-65.2008.403.6181
1* Vara Federal Criminal de Sdo Paulo
$ JUSTICA PUBLICA X ARMANDO ORTIZ VERA ¢ JAILSON ALVES DE MELO
# Avenida Munhoz de Melo, n° 482, Apto 132, Jardim Danfer, Sao Paulo/SP.
* +, + - +, ) /"

O, 01 caminhao trator marca VW 18.310, cor branca, diesel, ano 2003, placas CPI 2213,
RENAVAM 809458748, que se encontra atualmente ao relento, sem utilizagdo, sem manutengdo e
sem condig¢des de verificagdo de funcionamento mecanico e elétrico, com parte do para-choque
dianteiro parcialmente danificado, avaliado em R$ 40.000,00;

1, 01 reboque marca Facchini SFR CA, ano 2004, cor vermelha, carroceria aberta, placas JAF
1107, RENAVAM 827931999, guardado ao relento, sem utilizacdo, sem manutengdo e sem
condigdes de verificagdo de funcionamento mecanico e elétrico, apresentando varias areas da
carroceria danificadas com madeira apodrecida, avaliado em R$ 15.000,00.

R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais)

R$ 27.500,00 (Vinte e sete mil e quinhentos
reais)

# Cumprimento de Sentenca n° 0022756-80.2001.403.6100

1* Vara Federal de Jundiai

$ UNIAO FEDERAL (PGFN) X MIGUEL MARQUETTI INDUSTRIAS GRAFICAS
LTDA

# Sitio Funil, Bairro Botujuru — Campo Limpo Paulista/SP.

- + + _ + ) (1] / (1]

Parte ideal de 50% (cinquenta por cento) de um terreno, contendo apenas uma casa de morada,
cuja area ¢ de 72.600m?, localizado do Sitio Funil, Bairro Botujuru, Campo Limpo Paulista/SP,
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objeto da matricula n® 137.758 do 2° CRI de Jundiai/SP. Registro anterior: transcri¢ao n°® 32.650
do 1° Oficial de Registro de Imoveis de Jundiai/SP. INCRA n°® 950.157.292.818-9.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagdo deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliagao: R$ 907.500,00 (Novecentos e sete mil e quinhentos reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 544.500,00 (Quinhentos e quarenta e quatro
mil e quinhentos reais)

LOTE 024
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0057156-82.2012.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X M.M.R. DEMOLIDORA E TERRAPLENAGEM LTDA -
ME

CNPJ/CPF do executado: 01.713.016/0001-04

CDA: 804 12 035257-96

Localizacao do lote: Rua Dr. André Costa, n® 199/239, Jaragua/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 compressor de ar comprimido completo, marca Wayne, n°® de série 7970650.01, com motor
acoplado de 15 cv, modelo 160 N, 220/380 volts, 1.760 rpm, marca SOS Mdaquinas, que se
encontra em uso, avaliado em R$ 16.000,00;

B) 01 controlador de energia, Varispeed 616 PS, Yaskawa, modelo CIMR-PSC4018, 400
volts/18,5 kW, que ndo se encontra em uso, avaliado em R$ 1.600,00;

C) 01 estabilizador eletronico (controlador de energia de computadores), CM - Comandos

Lineares, série 20360, modelo CMS-10060, 200V/115V, que ndo se encontra em uso, avaliado em
R$ 3.200,00;

D) 01 motor de 30 cv, marca Eletro Motores Weg S/A, indugao trifasico, modelo 180 M,
220V/380V, 1.150 rpm, codigo IP55, que ndo se encontra em uso, avaliado em R$ 4.000,00;

E) 01 macaco hidraulico, marca Schwing Siwa Equipamentos Industriais S/A, com capacidade
para 1 tonelada, que ndo se encontra em uso, avaliado em R$ 3.200,00;

F) 01 furadeira de bancada, marca Ferrari, modelo FG 16, com 5 velocidades, mandril 5/8 ¢ motor
1.2 hp, que se encontra em uso, avaliada em R$ 1.000,00;

G) 01 motor elétrico de indugdo trifasico, marca Weg, modelo 1001, 1.720 rpm, 220V/380V, com
5 ¢v, que ndo se encontra em uso, avaliado em R$ 640,00;
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H) 01 motor elétrico de indugao trifasico, marca Eberle, modelo B 100, n° 0007, com 5 cv, que
nao se encontra em uso, avaliado em R$ 640,00;

I) 01 motor elétrico de indugdo trifasico, marca Weg, modelo 905, 1.720 rpm, 220V/380V, com 2
cv, que nao se encontra em uso, avaliado em R$ 320,00;

J) 01 motor elétrico de indugao trifasico, marca Weg, 1.720 rpm, 220V/380V, com 3 cv, sem
identificagdo, que ndo se encontra em uso, avaliado em R$ 320,00.

Obs.: Todos os bens estdo em bom estado de conservacao.
Valor do débito: R$ 47.801,68 em 03/2017
Valor de avaliacido: R$ 30.920,00 (trinta mil novecentos e vinte reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 15.460,00 (quinze mil quatrocentos e
sessenta reais)

LOTE 025
Natureza e n° do processo: Execucdo de Titulo Extrajudicial n° 0002942-21.2016.403.6112

Vara: 3% Vara Federal Judiciaria de Presidente Prudente

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X TELHART- INDUSTRIA E COMERCIO DE
ARTEFATOS DE CONCRETO LTDA, RENATO BATISTA e DANIEL ARAN DOS SANTOS.

Localizacao do lote: Rua Barao de Rio Branco, 1763, Vila Santa Helena, Presidente Prudente/SP
(item A), Rua Londrina, n° 617, Centro, Santa F¢/PR (itens B e C).

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 Veiculo Fiat Strada Working, ano fab/mod 1999/2000, cor branca, espécie/tipo
Car/Caminhonet/Car aberta, placa CZN 5608, RENAVAM 00722895194, chassi

9BD278012Y 122717074, gasolina. O veiculo se encontra em ruim estado de conservagdo, com
alguns riscos e amassaduras na lataria e em funcionamento. Avaliado em R$ 9.000,00.

B) 01 Veiculo Fiat Strada Treck CC 1.6, espécie tipo Carga/Caminhonete, cor branca, ano de
fabricag¢dao e modelo 2012/2013, placa AWC 3918, alcool/gasolina, RENAVAM 00492572526,
chassi 9BD27802RD7592003. O veiculo se encontra em regular estado de conservagao, com
detalhes na pintura e em funcionamento. Avaliado em R$ 30.000,00;

Obs.1: Consta penhor do veiculo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 21/03/2017.

C) Os direitos provenientes do contrato de alienagdo fiducidria que a empresa executada possui
junto ao Banco do Brasil S/A referente ao veiculo marca Ford, modelo Cargo 1519 B, ano/modelo
2012/2013, placa FHY 2147, chassi 9BFXEB2B9DBS30422, cor branca, espécie/tipo:
carga/caminhdo/mecanismo operacional, RENAVAM 00592801063, combustivel diesel, categoria
particular, em bom estado de conservagao e em funcionamento. O veiculo esta equipado com
Munck, marca: Rodomaq, modelo: GHR 15.000, com capacidade aproximada para 4.000 Kg e
com carroceria aberta de ferro, marca Facchini. Avaliado em R$ 165.000,00.
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Obs.1: Consta alienacao fiduciaria do veiculo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
27/03/2017.

Valor de avaliagao: R$ 204.000,00 (Duzentos e quatro mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

LOTE 026

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0003321-10.2012.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CDA: FGSP 201200236 e outras

Localizacao do lote: Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Vila Belém,
Piracicaba/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 plaina de mesa Rocco 5.000mm, largura da mesa 1.000mm, estado incerto, pois ndo esta em
uso, apta para funcionar, segundo informou o depositario, avaliada em R$ 150.000,00;

B) 01 ponte rolante com vao de 22m e capacidade para 20 toneladas, marca Mantoni, estado

incerto, pois nao esta em uso, apta para funcionar, segundo informou o depositario, avaliada em
R$ 125.000,00;

C) 01 torno horizontal para abrir furo, aplicagdo metalurgica, 3.000mm, fabricante Mantoni,
estado incerto, pois ndo esta em uso, avaliado em R$ 25.000,00;

D) 01 plaina de mesa Rocco Orlanda 4.000mm, em aparente bom estado de conservagdo e
funcionamento, avaliada em R$ 120.000,00.

Obs.: Foram interpostos Embargos a Execucao n® 0006985-78.2014.403.6109, julgados
improcedentes e com apelacdo pendente de regularizagao.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagdo deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante

Valor do débito: FGTS NAO PARCELA
Valor de avaliagao: R$ 420.000,00 (Quatrocentos e vinte mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 210.000,00 (Duzentos e dez mil reais)
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Execucdo Fiscal n° 0036686-40.2006.403.6182
10? Vara de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

FAZENDA NACIONAL X COMERCIO DE METAIS LINENSE LTDA e OSNI
MARTIN AYALA

62.349.469/0001-98
80 6 06 038629-07 ¢ outras

" #$ ! Rua Conselheiro Joao Alfredo, n° 398, Mooca, Sao Paulo/SP (item A) e Rua
Conselheiro Jodo Alfredo, n° 406, Mooca, Sao Paulo/SP (item B).

”#$ % g " (% &" ) h & | * "y + " ,

& 01 casa residencial e seu respectivo terreno, situados a Rua Conselheiro Jodao Alfredo n° 398,
16° Subdistrito-Mooca, medindo o terreno 8,90m de frente por 32,00m da frente aos fundos,
encerrando a area de 284,80m? mais ou menos. Matriculado sob o n°® -./01 do 7° CRI de Sao
Paulo e tendo o n° 028.064.0200-1 como contribuinte da P.M.S.P. Trata-se de casa térrea, com
recuo, pequena area verde na frente com garagem para um automovel, com sala, cozinha, trés
dormitorios, dois banheiros e uma edicula nos fundos com dois comodos e entrada lateral.
Construcao antiga que consta na certidao de dados cadastrais 190,00m?, em mau estado de
conservagao ¢ necessitando reforma, avaliada em R$ 800.000,00;

" /1 Bem penhorado em outros processos judiciais;
" | Conforme R. 14, consta arrolamento do imével.

26 01 casa e seu respectivo terreno, situados a Rua Conselheiro Joao Alfredo n°® 406, 16°
Subdistrito-Mooca, medindo o terreno 9,68m de frente por 32,15m da frente aos fundos,
encerrando a area de 311,21m? mais ou menos. Matriculado sob o n® 30/400 do 7° CRI de Sao
Paulo e tendo o n° 028.064.0199-2 da P.M.S.P. No IPTU apresentado consta o n° 028.064.0330-8,
onde engloba os iméveis de n’s 412-422-432-436 e também o de n° 406, tendo todos os imdveis
citados 1.300m? de area construida e 1.312m? de terreno. Entretanto, o imovel aqui avaliado de n°
406 da Rua Conselheiro Jodo Alfredo constitui-se de uma casa térrea, com recuo na frente, onde
comporta trés automoveis, mais trés dormitorios, sala, cozinha, trés banheiros, pequeno quintal
coberto com telha brasilit e edicula com trés comodos nos fundos. Construgdo antiga medindo

aproximadamente 180,00m?, em mau estado de conservagao e necessitando reforma, avaliado em
R$ 950.000,00.

" /1 Bem penhorado em outros processos judiciais;
" | Conforme R. 14, consta arrolamento do imovel.
! 5"  R$20.536.377,01 em 01/2017
! + 1" #$ R$ 1.750.000,00 (Um milhdo setecentos e cinquenta mil reais)

G " C # C( "I$  R$ 1.050.000,00 (Um milhdo e cinquenta mil
reais)
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Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

4.500 Kg de perfis de aluminio extrudados, em barras de 06 mts, avaliado cada kg em R$ 19,62.
Valor do débito: R$ 74.301,00 em 02/2017

Valor de avaliagcdo: R$ 88.290,00 (Oitenta e oito mil duzentos e noventa reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 44.145,00 (Quarenta e quatro mil cento e
quarenta e cinco reais)

LOTE 030
Natureza e n° do processo: Execucao de Titulo Extrajudicial n® 0003439-08.2015.403.6100
Vara: 26* Vara Federal Civel de Sdo Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X SANTA CLARA TERRAPLANAGEM E
TRANSPORTES LTDA, VALDEIR MELO DA TRINDADE ¢ ALCIONE BRAVO BARROSO
TRINDADE.

Localizacao do lote: Rua Dr. José Carlos de Toledo Piza, 175, apto. 45, Vila Andrade, Sao
Paulo/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Imovel (apartamento) n® 45, do “Edificio Porto Principe”, situado na Rua Dr. Jos¢ Carlos de

Toledo Piza, 175, Parque Bairro Morumbi, 29° Subdistrito — Santo Amaro, com area privativa de
63,72m?, e area total de 119,849m?. Matricula 145.125 do 11° CRI de Sdo Paulo/SP. Contribuinte
Municipal n°® 170.192.0127-9.

Obs.: Cumprimento de Sentenga n° 0011476-24.2015.403.6100.
Valor de avaliagao: R$ 232.052,00 (Duzentos e trinta e dois mil e cinquenta e dois reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 139.231,20 (Cento e trinta ¢ nove mil
duzentos e trinta € um reais e vinte centavos)

LOTE 031

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0005397-21.2014.403.6114

Vara: 2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X HIT ENGENHARIA DE INSTALACOES LTDA
CNPJ/CPF do executado: 00.988.167/0001-02

CDA: 80 2 14 062085-88 ¢ outras
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Localizacao do lote: Rua Jodo Pessoa, 327, Sao Bernardo do Campo/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 caminhdo com bati, Hyundai HR HDB, placa HIT 8423, cor prata, ano/modelo 2011/2012,
RENAVAM 00372950256. Estado de conservagdo: avaria na parte da frente, com pequenos danos
na lataria; bat com avaria do lado direito na parte superior, bom estado de conservagdo. Em
perfeitas condi¢des de uso e funcionamento, avaliado em R$ 51.700,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 20/03/2017, consta restri¢ao judicial.

B) 01 veiculo Volkswagen Novo Gol 1.0 City Flex, placa AXW 7102, cor prata, ano/modelo
2013/2014, RENAVAM 00602631084. Estado de conservagao: 6timo estado de conservacao. Em

perfeitas condigdes de uso e funcionamento, avaliado em R$ 27.300,00.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 20/03/2017, consta restri¢ao judicial.
Valor do débito: R$ 823.053,19 em 03/2017

Valor de avaliagcao: R$ 79.000,00 (Setenta e nove mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 39.500,00 (Trinta e nove mil e quinhentos
reais)

LOTE 032
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0522267-41.1995.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X INDUSTRIAS MATARAZZO DE OLEOS E DERIVADOS
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 48.772.941/0001-70
CDA: 80795001530-84

Localizac¢ao do lote: Rua da Estagdo Comendador Ermelino Matarazzo, s/n°, Ermelino
Matarazzo, Sao Paulo/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 fresadora universal para engrenagens, identificada com o n° 234 (pintado na estrutura da
maquina), também identificada com uma placa de fabricacdo de Macchine Industrial S.A. Leto,
com o n® 367 A e com o ano de fabrica¢ao 1951, marca Cervinia, equipada com motor elétrico de
2 hp, manual, sendo que a mesma atualmente se encontra fora de operacao, em virtude de a
executada se encontrar com as atividades paralisadas, ndo sendo possivel verificar o seu
funcionamento, guardada em um galpao coberto.

Valor do débito: RS 18.031,48 em 02/2017
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R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)

R$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais)

Execucao Fiscal n° 0000898-15.2001.403.6125
1* Vara Federal de Ourinhos

INSS/FAZENDA X CERAMICA KI TELHA LTDA, JOSE ANTONIO MELLA E
LAERTE RUIZ

I " $ % 53.410.130/0001-69

Rua Francisco Nunes de Melo, Vila Sdo Francisco, Ourinhos/SP
& L0 2 G " ( t ,

A) A parte ideal pertencente ao executado Laerte Ruiz, correspondente a 6,25%, ja excluida a
meagdo de seu conjuge Maria Aparecida Dalaqua Ruiz, do imével matriculado sob n° -./-00 no
CRI de Ourinhos/SP, assim descrito: area de terras com 5.663,90m?, na Vila Sdo Francisco,
situado na cidade de Ourinhos/SP, com as seguintes medidas e confrontagdes: partindo do canto
da esquina das Ruas Constituicao e Imprensa, segue por essa em 88,00m, atingindo a Rua
Francisco Nunes de Melo, deflete a direita, em angulo reto e segue por essa rua em 59,75m,
deflete a direita, em angulo reto e confinando com Augusto Moda, segue em 22,00m; deflete a
direita em angulo reto e segue em 15,15m limitando com Isabel Rocha; dai deflete a esquerda em
angulo e segue 33,00m, com o mesmo confinante, deflete a esquerda em angulo e confinando
ainda com Isabel Rocha segue 44,00m, dai deflete a direita e segue 33,00m, alcangando a Rua
Constituicao; dai deflete a direita e segue por essa rua em 88,00m, alcancando o ponto de partida.
No terreno ha a edificagao de barracdes de tijolos, cobertos com telhas e estruturas metalicas,
chaminés, fornos, escritorio e demais instalagdes para industria ceramista, atualmente desativada,
estando as benfeitorias parcialmente em estado de abandono, havendo sido realizada uma reforma
na parte do barracdo situada no inicio da Rua Francisco Nunes de Melo, esquina com a Rua
Imprensa, constituida na reforma e individualizagao de trés barracdes, com numeragao propria,
sendo: n° 24, onde atualmente esté estabelecida uma igreja pentecostal denominada “Exército de
Deus”, havendo janelas nas laterais, porta de blindex dupla na frente, interior com piso frio e forro
no teto; n° 34, onde atualmente esté estabelecida uma empresa de montagem de mdveis, com uma
porta dupla de correr metalica na frente e interior com contrapiso de cimento e forro metalico; n°
44, um barracdo atualmente desocupado com caracteristicas semelhantes ao do n° 34. Parte ideal
avaliada em R$ 106.118,32.

B) A parte ideal pertencente ao executado José Antonio Mella, correspondente a 31,25%, ja
excluida a meagdo de seu conjuge Iracy Alves de Souza Mella, do imdvel matriculado sob n°
-./-00 no CRI de Ourinhos/SP, assim descrito: area de terras com 5.663,90m?, na Vila Sao
Francisco, situado na cidade de Ourinhos/SP, com as seguintes medidas e confrontagdes: partindo
do canto da esquina das Ruas Constituicdo e Imprensa, segue por essa em 88,00m, atingindo a
Rua Francisco Nunes de Melo, deflete a direita, em angulo reto e segue por essa rua em 59,75m,
deflete a direita, em angulo reto e confinando com Augusto Moda, segue em 22,00m; deflete a
direita em angulo reto e segue em 15,15m limitando com Isabel Rocha; dai deflete a esquerda em
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angulo e segue 33,00m, com o mesmo confinante, deflete a esquerda em angulo e confinando
ainda com Isabel Rocha segue 44,00m, dai deflete a direita e segue 33,00m, alcangando a Rua
Constituicao; dai deflete a direita e segue por essa rua em 88,00m, alcancando o ponto de partida.
No terreno ha a edificagao de barracdes de tijolos, cobertos com telhas e estruturas metalicas,
chaminés, fornos, escritorio e demais instalagdes para industria ceramista, atualmente desativada,
estando as benfeitorias parcialmente em estado de abandono, havendo sido realizada uma reforma
na parte do barracao situada no inicio da Rua Francisco Nunes de Melo, esquina com a Rua
Imprensa, constituida na reforma e individualizagao de trés barracdes, com numeragao propria,
sendo: n° 24, onde atualmente esté estabelecida uma igreja pentecostal denominada “Exército de
Deus”, havendo janelas nas laterais, porta de blindex dupla na frente, interior com piso frio e forro
no teto; n° 34, onde atualmente esté estabelecida uma empresa de montagem de mdveis, com uma
porta dupla de correr metalica na frente e interior com contrapiso de cimento e forro metalico; n°
44, um barracdo atualmente desocupado com caracteristicas semelhantes ao do n° 34. Parte ideal
avaliada em R$ 530.591,60.

Obs.: Consta indisponibilidade dos bens de Jos¢ Antonio Mella e Laerte Ruiz.
R$ 489.627,04 em 03/2017

R$ 636.709,92 (seiscentos e trinta e seis mil setecentos e nove reais e
noventa e dois centavos)

R$ 382.025,95 (trezentos e oitenta e dois mil e
vinte e cinco reais € noventa e cinco centavos)

! "  Execugdo Fiscal n° 0027667-63.2013.403.6182
10? Vara de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

# " FAZENDA NACIONAL (INSS) X COMERCIAL E DISTRIBUIDORA J.E. LTDA -
EPP

$ HNPH" ( 53.500.211/0001-50
! Rua Jodo Boemer, n° 228, Bras, Sdo Paulo/SP.

) " *||+ * ll+ *||+ _ " " " . "

/+ 01 caminhdo / C. fechada, M.B / M. Benz 709, ano fab. 1994, ano mod. 1994, cor
predominante branca, combustivel diesel, placa BYC 4714, RENAVAM n° 624133605, com bau
de chapa galvanizado e refrigerado, alienado ao Banco Santander, em estado regular de
conservagdo. Avaliado em R$ 45.000,00;

"0 Consta restricdo administrativa e aliena¢ao fiduciaria do veiculo.

1+ 01 caminhdo / C. fechada, M. Benz/1214, ano fab. 1996, ano mod. 1996, combustivel diesel,
cor predominante azul, placa CBR 1504, RENAVAM n° 00659274183, com bau de chapa

galvanizado e refrigerado, alienado ao Banco Santander, em estado regular de conservacao.
Avaliado em R$ 57.000,00.
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Obs.: Consta alienacao fiduciaria do veiculo.
Valor do débito: R$ 239.486,26 em 02/2017
Valor de avaliacido: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais)

LOTE 035

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002621-34.2012.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

Localizagao do lote: Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Vila Belém,
Piracicaba/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 reservatério para melago, em ago carbono, capacidade para 5.000kg, estado incerto,
avaliado em R$ 2.400,00;

B) 01 reservatorio para areia, em ago carbono, capacidade para 5.000kg, estado incerto, avaliado
em R$ 2.400,00;

C) 01 serra de fita para madeira, estado incerto, avaliada em R$ 1.400,00;
D) 01 furadeira elétrica, estado incerto, avaliada em R$ 990,00;
E) 01 serra de madeira, estado incerto, avaliada em R$ 1.000,00;

F) 01 balan¢a mecanica Chialvo, modelo 528, capacidade para 3.000kg, estado incerto, pois nao
esta em uso, avaliada em R$ 4.000,00;

G) 01 balanga mecanica, marca Chialvo, capacidade para 3.000kg, estado incerto, pois ndo esta
em uso, avaliada em R$ 4.000,00;

H) 01 fresadora universal, marca Renani, sem placa de identificagdo, estado incerto, pois ndo esta
em uso, avaliada em R$ 8.800,00;

I) 01 prensa hidraulica, marca Eletro Hidraulica Pilares (ndo ¢ Polares), tipo 1150, capacidade
para 150 toneladas, estado incerto, pois ndo esta em uso, porem o depositario informou que esta
apta para funcionar, avaliada em R$ 25.000,00;

Obs.: Foram interpostos Embargos a Execucao n® 0006981-41.2014.403.6109, julgados
improcedentes e com apelacao pendente de julgamento perante o TRF 3.
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R$ 92.389,26 em 02/2017
R$ 49.990,00 (Quarenta e nove mil e novecentos e noventa reais)

R$ 24.995,00 (Vinte e quatro mil e novecentos
€ noventa e cinco reais)

! " Cumprimento de Sentenca n° 0029909-28.2005.403.6100
7* Vara Federal Civel de Sao Paulo

# " CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ADILSON KARVELIS e ANDERSON
KARVELIS

! Rua Antdnio da Silva Baptista Junior, n® 46, esquina com a Rua Renato
Ranieri, Ipiranga, Sdo Paulo/SP.

$" & & ) h"& (" " ")y "

A parte correspondente a 33,333% de um prédio e respectivo terreno, situados @ Rua Antonio da
Silva Baptista Junior, n° 46, esquina da Rua Renato Ranieri, Ipiranga, medindo 20,00m de frente
para a citada Rua, tendo igual medida nos fundos, 7,00m do lado direito de quem da Rua olha para
o imédvel e lado esquerdo, Rua Renato Ranieri, mesma medida 7,00m, encerrando a area de
122,90m?, tendo a benfeitoria a area aproximada de 160,00m?, no térreo sala, cozinha e lavabo, na
parte superior 3 quartos, sendo um com banheiro privativo € um banheiro social, construgao de
padrao médio, em bom estado, Contribuinte 119.272.0001-5, melhor descrita e confrontada da
Matricula n® *+, , do 6° Cartorio de Registro e Imoveis de Sdo Paulo. Imovel em bom estado,
padrao médio.

", + Na Av.5, verifica-se que o imodvel esta sendo langado pelo contribuinte n® 119.272.0045-
7.

R$ 116.665,50 (Cento e dezesseis mil seiscentos e sessenta e cinco reais €
cinquenta centavos)

R$ 69.999,30 (Sessenta e nove mil novecentos e
noventa € nove reais ¢ trinta centavos)

! " Execugao Fiscal n° 0006694-67.2012.403.6103
4* Vara Federal de Sao José dos Campos

# " FAZENDA NACIONAL (INSS) X K F VEICULOS ESPECIAIS LTDA

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017



205 @1 0 10 2 "6 1
"yt g %&" -
1 #
) %" % Ead + , - " , %" & e
+7 0 10 2/ 3 = 0 "4 % " 53
- Y& 6 " o oo M "
4 "% "W 7 " % ,8 " " % " %&" "
$ ¥ " QI 4 " "8 s " ":2/ 5 /%
0 10
& . < 1 1 % 00
& " < S " % >
( 1 )* < /" % >
$+1 _-/
* 1 2?2 91"@ 11 11 0 1 0
& A3 @ 2? 9B @ e
@ CcC2/; / D-/ E 20FD/;G *2._ 0//;H5D0 2 —-*2 D-
O @n "o
2 "5 7? E @ 6 g oo
I " " #
OE 6 7 "0%0& & ) ") 4 " , 8 &
) 4 % 8 & 6% %& 6 % 2 , 0" 8 " g"
"2 oot eTe ")6 &" % &"?% % 0 % "00& %
1 % K 4 "L O 1 0 0 0 &
"o 9B L % %4 % % )"%
mn g!ll
& " < S " % % >
( 1 )* <1 5 , %
8 " >
$+1 _-1
&l 40 ) o mEgEAN "0 % "P%.E % PQ )R "P" 6



SEI/TRF3 - 2632746 - Edital Pégina 36 de 132

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000962-90.2012.403.6108

Vara: 2% Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SAT-ENGENHARIA E COMERCIO LTDA
CNPJ/CPF do executado: 57.045.379/0001-73

Localizagao do lote: Avenida Gettlio Vargas,18-26, 12° andar, Bauru/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

Um terreno, sem benfeitorias, localizado no lado impar do quarteirdo 1 da Rua DI-4., esquina com
a Rua DI-3, situado na quadra n° 2 do Distrito Industrial II etapa, nesta cidade, cadastrado na

Prefeitura sob n°® 3/1528/5, com a area de 2.965,20m?, de formato irregular. Melhor descrito na
matricula 41.167 do 2° Oficial de Registro de Imoveis e Anexos de Bauru.

Obs. 1: Na Av.04 consta que a Rua DI-4 teve sua denominacao alterada para Rua Laureano
Garcia.

Obs. 2: Na Av.5 consta que a Rua DI-3 teve sua denominagdo alterada para Rua Ademar
Martinello.

Obs. 3: Na Av.6 consta que a Rua DI-2 teve sua denominagdo alterada para Rua Jos¢ Pinelli.
Obs. 4: Imovel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 42.332,17 em 03/2017

Valor de avaliacdo: R$ 599.000,00 (Quinhentos e noventa e nove mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 359.400,00 (Trezentos e cinquenta € nove
mil e quatrocentos reais)

LOTE 040

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000373-09.2014.403.6115

Vara: 1* Vara Federal de Sao Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EDMILSON DIAS DA CRUZ & CIA LTDA ME
CNPJ/CPF do executado: 12.986.002/0001-80

Localizacao do lote: Rua Antonio das Gragas Generoso, 53, Cidade Aracy, Sao Carlos/SP
Descriciao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Veiculo VW/Gol 1.0, anos 2007/2008, cor preta, flex, placa DEZ 7350, RENAVAM
00935309640, marcando 131.863 km rodados no hodometro, (20.05.2016), em aparente bom
estado de conservacao.
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Localizacao do lote:

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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Valor do débito: F246 017 4 2417
Valor de avaliacao: F 162 6444 44 . >, ) ;
Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: F 7726 44 44 :
LOTE 043
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Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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Obs.: Conforme consultas realizadas nos sites da Secretaria da Fazenda de Sdo Paulo, e do
DENATRAN, em 09/12/2016, constam débitos de DPVAT, Taxas e Multas no valor de R$ 570,23
e restricao judicial RENAJUD.

Valor de avaliacdo: R$ 11.500,00 (Onze mil e quinhentos reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 5.750,00 (Cinco mil setecentos e cinquenta
reais)

LOTE 044
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000041-50.2016.403.6122
Vara: 1° Vara Federal de Tupa

Partes: FAZENDA NACIONAL X PLACAR — INDUSTRIA DE IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 04.896.285/0001-41

CDA: 80 6 14 100847-49 e outras

Localizagao do lote: Rua Estados Unidos, 2.100, Pq. Industrial, Tupa/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Prensa hidraulica, marca Faco, de quatro colunas, potencia de pressao 400 toneladas, com
motor de 15K VA, trifdsico, em regular estado e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 63.675,35 em 02/2017
Valor de avaliagdo: R$ 140.000,00 (Cento e quarenta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

LOTE 045
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0005873-50.2000.403.6114
Vara: 2° Vara Federal de Sdo Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SODIROL VEICULOS ROLAMENTOS E PECAS LTDA,
MARIA BEATRIZ SETTI BRAGA, EDSON ALVES GOUVEIA e MARIA MYRTHS SETTI
BRAGA.

CNPJ/CPF do executado: 49.668.981/0001-39

CDA: 802 99 050320-57
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Localizacao do lote: Avenida Industrial, n® 151, Bairro Jardim, Santo André/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

O prédio sob n%s 151, 155, 159, 165 e 165 fundos, antigo 169 fundos, da Avenida Industrial e seu
respectivo terreno, situado nesta cidade, melhor descrito na matricula nimero 24.715 do 1°
Cartorio de Registro de Imoveis de Santo André, SP e com Classifica¢do Fiscal junto a Prefeitura
Municipal de Santo André — PMSA sob o nimero 03.051.006.

Trata-se de prédio que, embora esteja situado, segundo o Registro de Imoveis e a PMSA, no
Bairro Jardim, fica na pratica no centro do municipio, praticamente em frente ao terminal de
onibus metropolitano e a estacdo de trem. O prédio, situado em rua plana e que fica no mesmo
nivel da rua, tem, segundo a PMSA, 490,00m? de terreno e 211,00m? de area construida e ¢
composto de trés saldes comerciais, de frente para a rua, com aproximada e respectivamente,
17,50, 52,50 e 35,00m? de area construida e nos fundo, em nivel superior ao da rua, com acesso
por uma escada lateral, trés conjuntos de quarto, sala, cozinha e banheiro usados como residéncias.
Os trés saloes comerciais situados na frente do prédio, que tém os nimeros 151, 157 ¢ 159/161,
estdo sendo ocupados, atual e respectivamente, pelas empresas “Power Strong, Suplementos e
Esportes”, “Sibéria Net Informatica” e “Plaza Sat Venda e Assisténcia Técnica”. O estado geral de
conservagao do prédio € regular.

Valor do débito: RS 1.083.041,28 em 01/2017
Valor de avaliagao: R$ 660.000,00 (Seiscentos e sessenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 396.000,00 (Trezentos e noventa e seis mil
reais)

LOTE 046
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0036862-82.2007.403.6182

Vara: 10* Vara de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: CONSELHO REGIONAL DO CORRETORES DE IMOVEIS - CRECI X JOSE
CARLOS O LARA

Localizagao do lote: Rua Araritaguaba, 123, Vila Maria, Sdo Paulo/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 automodvel marca/modelo Peugeot, modelo 405 SRI, ano 1997, modelo 1998, placa COC 8642,
RENAVAM 00704711842, chassi SAD4BRFX2V5299431, cor cinza, em mau estado geral de
conservagao, apresenta avarias.

Obs.: Constam Embargos a Execuc¢do n° 0026607-55.2013.403.6182
Valor de avaliagao: R$ 3.000,00 (Trés mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)
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Branco; outro lado com Ovidio Sachi; e pelos fundos com sucessores do Cel. Francisco de Paula
Goulart, terreno este localizado entre os prédios n°s 1.372 e 1.396. Em dito terreno ha um prédio
de alvenaria, coberto com telhas, com a area de 231,03 m?, que recebeu o numero 1.386 da Rua
Barao do Rio Branco (Av. 2-589). Matricula n® 589 do 2° CRIPP.

Obs. 1: Conforme Av. 20, a penhora acima recai sobre a nua propriedade do imével.

Obs. 2: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Obs. 3: Conforme R.5, consta usufruto vitalicio em favor de Olivio Hungaro e Valentina Lenca
Zaqui Hungaro.

Valor do débito: R$ 192.252,94 em 03/2017
Valor de avaliagdo: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leilao: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

LOTE 049

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0014596-91.2013.403.6182

Vara: 4 Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X OSMAR DIAS DE ALMEIDA

CNPJ/CPF do executado: 010.208.938-85

CDA: 80112 030476-63

Localizacao do lote: Av. Coronel Octaviano de Freitas Costa, n°® 229, Veleiros, Sao Paulo/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Veiculo Honda Fit LX, gasolina, 2003/2004, prata, placa DIR 0291, RENAVAM
00809666421, chassi 93HGD17404Z104788, usado e em bom estado, 04 portas, manual.

Valor do débito: R$ 50.838,19 em 02/2017
Valor de avaliaciao: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais)

LOTE 050
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0006059-34.2013.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba
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FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
54.374.897/0001-42
Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Vila Belém, Piracicaba/SP
L " #

$ 01 plaina London Brothers, dimensdes da mesa 650mm x 510mm, curso maximo de torpedo
400mm, curso horizontal 300mm, estado incerto, pois ndo esta em uso, avaliada em R$ 12.000,00;

% 01 furadeira Radial H. Cegielski Pozhan, 1.500mm de bandeira, cone 50, estado incerto, pois
nao esta em uso, avaliada em R$ 26.500,00;

01 torno horizontal de abrir furo, aplicagdo metalurgica, 2.000mm, fabricante Mantoni, estado
incerto, pois nao esta em uso, avaliado em 20.000,00;

& ' Foram interpostos Embargos a Execu¢ao n® 0006983-11.2014.403.6109, julgados
improcedentes e com apelacdo pendente de regularizagao.

(¢ ) R$ 55.934,63 em 03/2017
C " R$ 58.500,00 (Cinquenta e oito mil e quinhentos reais)
* 1 +, R$ 29.250,00 (Vinte e nove mil duzentos e

cinquenta reais)

&-. /01
, 1 Execugdo Fiscal n° 0000210-62.2015.403.6125
(¢ 1* Vara Federal de Ourinhos
FAZENDA NACIONAL X LEONILDA APARECIDA PEDROTTI COBIANCHI
030.169.668-32
$ 801 14 104596-49
Agua dos Pinheiros, Fazenda Palmital, Palmital/SP
L " #

Parte ideal correspondente a 12,50% de uma area de 15,3428 hectares de terras, contendo duas
casas e tulha de tabuas, paiol de palmito, todos cobertos com telhas, mangueirdo para porcos,
cercado de pau a pique e terreiro ladrilhado, situado no lugar denominado Agua dos Pinheiros, na

Fazenda Palmital, em Palmital/SP, com medidas ¢ confrontagdes descritas na matricula n°® 2'+30
do CRI de Palmital/SP.
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Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais)

LOTE 055

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0016171-68.2014.403.6128

Vara: 2% Vara Federal de Jundiai

Partes: FAZENDA NACIONAL X SEBASTIAO SINVAL FIRMINO

CNPJ/CPF do executado: 068.455.388-08

CDA: 80 1 14 096978-09 e outra

Localizacao do lote: Av. Santo Ceolin, n® 1808, B. Fernandes, Jundiai/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 veiculo VW/Saveiro 1.6 super surf, placa DFZ 7386, cor cinza, a gasolina, chassi
9BWEWO05X134002087, RENAVAM 00791513670, ano/modelo 2002/2003, em bom estado de
uso € conservacao.

Valor do débito: R$ 87.092,56 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 056

Natureza e n° do processo: Embargos a Execu¢ao Fiscal (Cumprimento de Sentenga) n® 0009503
-70.2001.403.6182

Vara: 4 Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAGNANI CONFECCOES DE ROUPAS LTDA X INSS

Localizac¢ao do lote: Rua Fernando Falcdo, n° 1.241, Sao Paulo/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

140 Calgas jeans, diversos tamanhos, marca Stradaly Jeans, estoque rotativo, avaliada cada uma
em R$ 100,00.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagdo deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante
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R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)
R$ 7.000,00 (Sete mil reais)

Execucdo Fiscal n° 0002380-24.2016.403.6108

22 Vara Federal de Bauru

! FAZENDA NACIONAL X G.L.GONCALVEZ SOUZA & FILHO LTDA

TH5™ 1% & 65.586.687/0001-34

"= 806 15015377-54 ¢ outra
Rua Primeiro de Agosto, 12-53, Bauru/SP
- ) * + ) * s ) *

01 veiculo, marca Ford/Courier, ano 2009, placas: EDH-1098, cor branca, flex, chassi n°
9BFZC52P19B884043, RENAVAM n° 00134246870, em bom estado de uso, conservagao e

funcionamento.
Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 20/03/2017, consta alienacdo fiduciaria e restricao
judicial.
/+  RS$25.424,42 em 03/2017
R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)
R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Carta Precatdria n° 0000333-32.2016.403.6123

1* Vara Federal de Braganca Paulista

! FAZENDA NACIONAL X LAERCIO ALMIR DIAS

R e & 016.486.518-79

e

Rua Sete de Setembro, 180, Vila Primavera, Bragan¢a Paulista/SP

- )*+ )* . )*
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Parte ideal correspondente a 16,666% de um lote de terreno edificado sob o numero 13, da quadra
numero 05, situado a Rua Cinco (atual Rua Sete de Setembro, n°® 180), na Vila Primavera, desta
cidade, medindo 10,00 metros mais ou menos de frente, por 32,00 metros da frente aos fundos,
onde tem a mesma largura de frente, com a area total de 320,00m?, mais ou menos, contendo uma
residéncia em alvenaria, com demais limites e confrontagdes constantes da matricula n° do
Cartorio de Registro de Imoveis da Comarca de Braganga Paulista/SP.

R$ 13.810,94 em 12/2015
R$ 33.000,00 (Trinta e trés mil reais)

R$ 19.800,00 (Dezenove mil e oitocentos reais)

# $ % Execucado Fiscal n® 0007740-34.2001.403.6182 e apenso
6* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

& ' FAZENDA NACIONAL/CEF X CRISTALLO IND/ E COM/ LTDA, ARMANDO
POPPA, JOSE POPPA E GIOVANNA MARIA RITA POPPA

(O FGSP200101040 e outra
$ Rua Vicente Ferreira Leite, n° 192, Sao Paulo/SP
Ch *ht * bt , *ht - b % # %. #%

)+ 02 maquinas “pasto crema” (cozinha e pasteuriza massa, creme para sorvetes etc.) MCA,
Carpigiani, mod. 32,201, italiana, avaliada cada uma em R$ 10.800,00, totalizando R$ 21.600,00;

/+ 01 batedeira industrial, marca Victéria, 30L, s/n, avaliada em R$ 7.500,00;

"+ 15 carros porta-cuba, em ago galvanizado, sendo que 12 tém a dimensao de 600 x 1.100 x
1.000 mm, e 3 t€ém a dimensdo de 800 x 1.100 x 700 mm, todos para cubas em PVC, avaliado
cada um em R$ 300,00, totalizando R$ 4.500,00;

(# 01 cafeteira elétrica marca Faema, a vapor, tipo expresso, com trés saidas, avaliada em R$
1.300,00;

+ 01 cafeteira elétrica marca New EK, tipo expresso, com trés bicos de saida e dois de vapor,
avaliada em R$ 1.600,00;

O+ 01 masseira elétrica industrial, marca Pilon, 100L, pot. de 3cv, avaliada em R$ 2.250,00;

1+ 01 mesa com tampo de granito e estrutura metalica, com 2 x 110 x 210 cm, avaliada em R$
750,00;

2+ 01 mesa com tampo de granito e estrutura metalica, com 3 x 160 x 260 cm, avaliada em R$
1.200,00.
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R$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais)

R$ 20.350,00 (vinte mil trezentos e cinquenta
reais)

060
Natureza e n° do processo: Alienacao de Bens do Acusado n® 0005289-48.2015.403.6181
Vara: 5% Vara Federal Criminal de Sao Paulo

Partes: JUSTICA PUBLICA X MARIA HELENA DA SILVA e WLADEMIR OSORIO DE
LIMA

Localizacao do lote: Avenida Presidente Wilson, n® 6752, Patio do DETRAN/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 veiculo marca DODGE, modelo Dakota Sport 3.9, tipo camioneta, placa CPD
4119/Uberaba/MG, cor predominante vermelha, ano 1998, a gasolina, chassi
937HLN6X5W3802176, parado no patio do Detran/SP desde 02 de maio de 2006 sem cobertura e
sujeito as intempéries, pintura do teto queimada do sol, pequeno amassado no para-choque traseiro
lado esquerdo, lanterna do freio da cabine solta, sem pneu na roda direita dianteira, banco de
couro em bom estado de conservacao, sem outros detalhes aparentes, regular estado de
conservagao, sem possibilidade de averiguar o funcionamento do motor, o estado do cambio ou do
diferencial.

Valor de avaliacdo: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LOTE 061
Natureza e n° do processo: Execucdo de Titulo Extrajudicial n® 0000090-76.2015.403.6106
Vara: 3* Vara Federal de Sdo José do Rio Preto

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X C. A. DE MACEDO CONFECCOES —ME e
CARLOS ALBERTO DE MACEDO

Localizacao do lote: Rua Osvaldo Ramalho, 485, Urupés/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
A integralidade do imdvel, objeto da matricula n° 17.696, do Cartorio do Oficial de Registro de

Imoveis, Titulos e Documentos e Civil de Pessoas Juridicas de Urupés, cadastro n®
01.2.044.0350.001, pertencente ao coexecutado Carlos Alberto de Macedo, constante de: Um
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terreno de formato regular, constituido de parte da data n® 12 do quarteirdo n° 19, com frente para
a Rua Osvaldo Ramalho, lado impar, situado nesta cidade e comarca de Urupés, com a area
superficial de 268,65 m?, medindo 9,95 m de frente para a rua Osvaldo Ramalho; 27,00 m do lado
esquerdo de quem da rua olha para o terreno, na divisa com o prédio n® 473, da rua Osvaldo
Ramalho (matricula n® 309); 27,00 m do lado direito, no mesmo sentido, na divisa com o prédio
n° 495, da rua Osvaldo Ramalho (matricula n® 1.812); e, 9,95 m nos fundos, na divisa com o
prédio n° 631, da rua Bardo do Rio Branco (matricula n® 330), referido terreno dista 40,00 m da
esquina com a rua Dr. Xisto Albarelli Rangel, a mais proxima.

Obs. 1: Conforme Av. 2/17.696, datada de 21 de junho de 2013 — Protocolo n® 61938 de 10 de
julho de 2013, a requerimento do proprietério, foi construido um prédio comercial com dois
pavimentos, que recebeu o n° 485, da rua Osvaldo Ramalho, com area construida de 299,96 m?,
sendo 268,64 m? o pavimento inferior e 31,32 m? o pavimento superior.

Obs. 2: O prédio edificado € comercial, construido em alvenaria, em tijolos de barro macigo,
rebocado e pintado, pisos de assoalhos e ceramica, constru¢ao de mais ou menos 10 anos.

Obs. 3: Na Av. 4/17.696 consta a consolidacdo da propriedade do im6vel em nome da credora
fiduciaria Caixa Econdmica Federal.

Valor de avaliacdo: R$ 350.000,00 (Trezentos e cinquenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 210.000,00 (Duzentos e dez mil reais)

LOTE 062

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0008509-37.2010.403.6114

Vara: 2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X AUTOKRAFT INDUSTRIAL DO NORDESTE LTDA
CNPJ/CPF do executado: 67.875.096/0003-74

CDA: 80 3 08 002347-45 e outra

Localizaciio do lote: Av. Alvaro Guimaries, 1517, Jardim Calux, Sdo Bernardo do Campo/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 prensa hidraulica manual, sem marca aparente, na cor verde, com capacidade para 50
toneladas, avaliada em R$ 10.000,00;

B) 01 furadeira de bancada, sem carca aparente, com mandril para broca de até 5/8, avaliada em
R$ 1.000,00;

C) 02 bancadas emborrachadas, para trabalhos diversos, dimensdes aproximadas de 0,91m largura
1,68m comprimento, 0,91 altura, avaliada em R$ 400,00 cada, totalizando R$ 800,00;

D) 01 esmeril sem marca aparente, avaliado em R$ 500,00;
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E) 01 paleteira manual, sem marca aparente, com capacidade para duas toneladas, avaliada em R$
1.500,00;

F) 01 serra policorte de bancada, avaliada em R$ 1.000,00;

G) 01 moddulo analodgico de alta resolugao isolado 8 entradas RTD Codigo 1771-NR- Fabricante
Allen Bradley, avaliado em R$ 12.174,00;

H) 01 mddulo analdgico de alta resolucgdo isolado 8 saidas 4-20 MA codigo 1771 — NOC- A —
fabricante Allen Bradley, avaliado em R$ 12.563,00;

I) 03 modulos de saida a contato 32 pontos, cédigo 1771 — OWNA, fabricante Allen Bradley,
avaliado em R$ 4.061,00 cada, totalizando R$ 12.183,00;

J) 01 médulo de partida suave 54A 440V, codigo 150-B54NBDA fabricante Allen Bradley,
avaliada em R$ 5.990,00;

K) 01 inversor de frequéncia SHP/440V, cédigo 1336F-BRF50-AE-EN, fabricante Allen Bradley,
avaliado em R$ 5.570,00.

Valor do débito: RS 65.552,56 em 01/2017
Valor de avaliacido: R$ 63.280,00 (Sessenta e trés mil e duzentos ¢ oitenta reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 31.640,00 (Trinta e um mil e seiscentos e
quarenta reais)

LOTE 063

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000445-92.2002.403.6122 e apensos
Vara: 1* Vara Federal de Tupa

Partes: FAZENDA NACIONAL X N.P. SANTOS & CIA LTDA-ME

CNPJ/CPF do executado: 61.797.940/0001-48

CDA: 80 6 02 008308-45 € outras

Localizacao do lote: Rua Pedro Sanches Serrano, 214, Vila Abarca, Tupa/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Veiculo Civic LX, marca Honda, placas DKO 8242, chassi 93HES15505Z1011557, ano/mod.
2004/2005, gasolina, cor cinza, 1668 CC, mecanico, RENAVAM 838507794, em bom estado de
conservagao.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 03/03/2017, consta restricao administrativa,
aliena¢do fiduciaria, restri¢ao judicial e recall.

Valor do débito: R$ 48.251,99 em 02/2017
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R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais)

R$ 11.000,00 (Onze mil reais)

Execucdo Fiscal n® 0532075-65.1998.403.6182
6* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo
! FAZENDA NACIONAL X SARCINELLI INDL S/A
T#§"" 1% & 58.502.964/0001-18
= 80697 007659-22
Avenida Amancio Gaiolli, n° 1265, Guarulhos/SP
- Yr+ ) ¢ ] ) *

Um terreno e suas benfeitorias, situados na Avenida Amancio Gaiolli, 1265, Bonsucesso, em
Guarulhos/SP, encerrando a area total de 40.000,00m?2, objeto da matricula n® /01223 do 1° CRI de
Guarulhos/SP, com a seguinte descri¢do: “tomando como ponto de referéncia o marco 0, situado
no alinhamento da Avenida Amancio Gaiolli, que faz divisa com area de propriedade de Ardea
S/A e seguindo pelo alinhamento da referida avenida, por 130,00m em direcdo oposta a Rodovia
Presidente Dutra, vamos encontrar o ponto de partida da area em questdo. Deste ponto, segue pelo
mesmo lado e direcdo da Avenida Amancio Gaiolli, por 151,00m, deflete a esquerda, em rumo de
73° 36’ NE por uma distancia de 234,50m, até encontrar um cérrego; deste segue pelo referido
corrego, em linhas sinuosas, sentido jusante, por 158,00m; deflete a esquerda em rumo 55° 13’
NW por uma distancia de 41,50m deflete a esquerda rumo 69° 47’ SW, por uma distancia de
260,00m, encontrando ai o ponto de partida, que perfaz um total de 40.000,00m?. IC
101.22.31.0360.00.000”.

Obs. 1: Constam hipotecas em favor do extinto Banco do Estado de Sdo Paulo S/A.
Obs. 2: Constam penhoras em outros processos judiciais.
4+  R§ 580.395,25 em 02/2017
R$ 8.000.000,00 (oito milhdes de reais)

R$ 4.800.000,00 (quatro milhdes e oitocentos
mil reais)

Execugao Fiscal n° 0001285-15.2014.403.6112
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Partes: AGENCIA NACIONAL DO PETROLEO, GAS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS -
ANP X VALLE COMERCIO DE GAS OURINHOS LTDA

Localizacao do lote: Rua Lazaro Cosmo, n° 12, Ourinhos/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 veiculo reboque R/Robust CRG, placa DGU-7481, ano fabricagdo/modelo 2007/2007,
RENAVAM 923544801, avaliado em R$ 14.500,00;

B) 01 veiculo reboque R/Robust CRG, placa DGU-7482, ano fabricagao/modelo 2007/2007,
RENAVAM 923543953, avaliado em R$ 14.500,00;

C) 01 veiculo reboque R/Robust CRG, placa DGU-7683, ano fabricagdo/modelo 2007/2007,
RENAVAM 931405807, avaliado em R$ 14.500,00.

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2016, no valor de R$ 94,96. Pesquisa realizada no
site da Secretaria da Fazenda/SP em 22/08/2016.

Valor de avaliagdo: R$ 43.500,00 (quarenta e trés mil e quinhentos reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 21.750,00 (vinte e um mil setecentos e
cinquenta reais)

LOTE 070

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0001075-94.2015.403.6122 e apenso
Vara: 1? Vara Federal de Tupa

Partes: FAZENDA NACIONAL X GIMENES & GIMENES LTDA - ME
CNPJ/CPF do executado: 54.897.558/0001-40

CDA: 802 15 006827-94 ¢ outras

Localizacao do lote: Rua Cezar Sgarbi, 1.891, Centro, Lucélia/SP.

Descriciao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Imovel urbano constituido pelo lote n® 01 do loteamento Industrial e comercial, localizado na
Via de Acesso Lucélia a Rodovia SP-294, esquina com a Rua Cezar Sgarbi, neste municipio e
comarca, com a area superficial de 1.500m?, compreendido dentro do seguinte roteiro de medidas,
divisas e confrontag¢des: “inicia no marco n° 02 cravado na divisa do imovel com a Rua Cezar
Sgarbi e terras da Central de Alcool de Lucélia Ltda., segue por uma linha reta de 60m com rumo
magnético 56°15°'NE, confrontando com terras da Central de Alcool Lucélia Ltda. até encontrar o
marco E, dai deflete a direita e segue por uma linha reta de 25m com rumo magnético de
33°45°SE, confrontando com o lote n® 05 até encontrar o marco F, dai deflete a direita e segue por
uma linha reta de 60m com rumo magnético 56°15°SW, confrontando com o lote n° 02 até
encontrar o marco B, dai deflete a direita e segue por uma linha reta de 25m com o rumo
magnético de 33°45'NW confrontando com a Rua Cezar Sgarbi até encontrar o marco n° 02, ou
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seja, o ponto inicial deste roteiro, totalizando a area acima mencionada”. Imével este registrado
junto ao CRI de Lucélia, matricula 6.092. Consta no setor de cadastro do Municipio de Lucélia/SP
sobre o imével, uma area construida de aproximadamente 821,16m?, nao averbada, imdvel este
(area registrada junto ao CRI com a edificacdo ndo averbada).

Obs. 1: Imovel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Obs. 2: Av.5: Averbagdo premonitdria (distribui¢do da Acao de Execucdo de Titulo Extrajudicial
n°® 326.01.2008.003457-7).

Valor do débito: RS 145.516,40 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 560.000,00 (Quinhentos e sessenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 336.000,00 (Trezentos e trinta e seis mil
reais)

LOTE 071

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0016021-87.2014.403.6128

Vara: 2% Vara Federal de Jundiai

Partes: FAZENDA NACIONAL X CRISTAL PACK PLASTICOS LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 05.459.980/0001-09

CDA: 804 14 119846-33

Localizacao do lote: Rua Clementina, n° 78, Polvilho, Cajamar/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 injetora oriente, modelo IHP 1800H750, ano 1994, avaliada em R$ 32.000,00;

B) 01 injetora oriente, modelo IHP 140/250, ano 1981, avaliada em R$ 20.000,00;

C) 01 injetora Ideale Prima, modelo FG-110, n°® de serie 071419, 2007, avaliada em R$ 50.000,00;
D) 01 injetora, Battenfeld, modelo BA 2200/2150, 60 ciclos, ano 1990, avaliada em R$ 42.000,00.
Valor do débito: R$ 232.949,02 em 02/2017

Valor de avaliacdo: R$ 144.000,00 (Cento e quarenta e quatro mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais)

LOTE 072
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Execugdo Fiscal n° 0003120-66.2013.403.6114
2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo
FAZENDA NAICONAL X ALPINA EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA
55.257.034/0001-58
802 12 016865-85 ¢ outras
Estrada Marco Polo, 940, Batistini, Sdo Bernardo do Campo/SP
L # § % % &

01 veiculo VW/GOL 1.6 Power, ano 2007, modelo 2007, cor branca, RENAVAM 913299995,
placas DXV 9883, em mau estado de conservacao (mofo e ferrugem) e com pequenos reparos a
serem feitos (sem bateria), avaliado em R$ 13.000,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 14/03//2017, consta restricdo judicial.

" 01 veiculo VW/GOL 1.6 Power, ano 2007, modelo 2007, cor branca, RENAVAM 913299472,
placa DXV 9895, em mau estado de conservagdo (mofo e ferrugem) e com pequenos reparos a
serem feitos (sem bateria), avaliado em R$ 13.000,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 14/03//2017, consta restri¢do judicial.

01 caminhdao M. Benz, L1318, ano 2008, modelo 2008, cor amarcla, RENAVAM 987268520,
placa EFY 4919, em bom estado de conservagdo e em funcionamento, avaliado em R$ 82.500,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 14/03//2017, consta restricdo judicial.

01 caminhdao M. Benz, L1620, ano 2003, modelo 2003, cor amarcla, RENAVAM 809609924,
placa DIF 6212, em bom estado de conservacao e em funcionamento, avaliado em R$ 80.000,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 14/03//2017, consta restri¢do judicial.

( 01 caminhdao M. Benz, 312D, ano 2000, modelo 2001, cor branca, RENAVAM 758909446,
placa DDW 8421, em mau estado de conservacao, com ferrugem, em funcionamento, avaliado em
R$ 23.000,00.
Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 14/03//2017, consta restri¢do judicial.

)L R$ 625.996,39 em 03/2017

% R$ 211.500,00 (Duzentos e onze mil e quinhentos reais)

TR " "+ R$ 105.750,00 (Cento e cinco mil setecentos e
cinquenta reais)

.—(./0
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C) 01 reboque tanque, 03 eixos, marca Reb/Rodoviaria, chassi SRTCG32211M0306, placa BWC
8149, ano 1976, RENAVAM 00435840460, em péssimo estado de conservagdo e inativo, avaliado
em R$ 5.000,00;

Obs.: Consta restri¢ao administrativa do veiculo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
24/03/2017.

D) 01 reboque tanque, 03 eixos, marca Reb/Contin, chassi SRTM3E, placa BWC 8494, ano 1974,
RENAVAM 00430646178, em ruim estado de conservagao e inativo, avaliado R$ 6.000,00;

E) 01 reboque tanque, 03 eixos, marca Reb/Rodoviaria, chassi 15273 REBRODOVIARIA, placa
BWC 8495, ano 1973, RENAVAM 00422910805, em ruim estado de conservagao ¢ inativo,
avaliado em R$ 6.000,00.

Obs.: Os veiculos se encontram desativados ha muitos anos, sem condi¢des de funcionamento,
com marcas de corrosdo e pneus danificados, estdo depositados a céu aberto, sujeitos as
intempéries climaticas.

Valor do débito: RS 121.032,64 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leilao: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)

LOTE 076

Natureza e n° do processo: Cumprimento de Sentenga n° 0015421-92.2010.403.6100
Vara: 22° Vara Federal Civel de Sdo Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X GONCALO CINTRA VARGAS
Localizacao do lote: Rua Celeste Moreira, n° 122, Vila Morro Grande, Sao Paulo/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

Parte ideal de 25% de um prédio a Rua Celeste Moreira, 122, e seu respectivo terreno constituido
por parte do lote 07 da quadra L, na Vila Morro Grande, no 40° Subdistrito, Brasilandia, medindo
5,5m de frente para a referida rua, por 35,00m da frente aos fundos do lado esquerdo de quem olha
para o imovel, e 35,25m do lado direito onde confronta com o imovel de namero 114,
remanescente do lote 07. O imdvel possui a drea de 175,00m? e possui o numero de contribuinte
106.205.0051-3, estando melhor descrito na matricula 39.638 do 18° C.R.I desta Capital.

Obs.1: No terreno ha um sobrado, que parece ser a casa principal, contendo garagem coberta para
dois veiculos, e uma edicula com trés pavimentos nos fundos. Segundo informagdes obtidas, a Sra.
Sebastiana Rosa Vargas reside na edicula dos fundos, mas ha varias, familias alugando parte dos
prédios. Encontra-se em area com servigos publicos (asfalto, rede elétrica, saneamento basico,
escolas proximas e posto de saude), bem como em regido com grandes vias de acesso. Imével com
manutencdo precaria no lado externo.

Obs.2: Conforme Av. 02, o nimero de contribuinte atual ¢ 307.010.0051-9
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Valor de avaliacdo: R$ 153.250,00 (Cento e cinquenta e trés mil e duzentos e cinquenta reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 91.950,00 (Noventa e um mil e novecentos e
cinquenta reais)

LOTE 077

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0033070-81.2011.403.6182

Vara: 10 Vara de Execucodes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X SED IND/ COM/ ART FERRO LTDA
CDA: FGSP 201101633

Localizacao do lote: Estrada Turistica do Jaragua, n°® 396, Jaragua, Sao Paulo/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 prensa hidraulica, marca Hermes, fabricada pela empresa Rio Negro, capacidade de 500
toneladas, com dados nao visiveis (apontados pela representante da executada). Externamente,
encontra-se em regular estado de conservagao, contudo, em virtude de estar ha muito tempo
desativada, ndo ha como precisar se estdo presentes em todos os seus componentes internos, e,
mesmo que estejam, se estdo aptos a ensejar o seu pleno funcionamento, o que resta prejudicada
uma avaliacdo amparada em valores de mercado.

Valor de avaliacdo: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leilao: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 078

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000924-23.2013.403.6115
Vara: 1* Vara Federal de Sao Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARCELO ALBERTO CAMARGO
CNPJ/CPF do executado: 092.560.638-32

CDA: 801 12 112484-27

Localizagao do lote: Rua Karl Hermann Tatsch, 329, Jd. Munique, Sao Carlos/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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Natureza e n° do processo: C> <? Ol D 4t 4 t1 )

Vara: ¢t 9

Partes: 9 "C56 5 F,5 C9G F*" OF F OF A6 .(C
CDA: 9 )
Localiza¢ao do lote: O -1 ur 9 % 5% ! 44)1 ! ;!

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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01 veiculo placa EPM 3563, VW/GOL 1.6 Power, ano de fabricagdo/modelo 2011, RENAVAM
00294535276, cor preta, em bom estado, avaliado em R$ 25.000,00.

Obs.: Consta alienacao fiducidria do veiculo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
10/01/2017.

Valor de avaliagao: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

LOTE 082

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000401-19.2015.403.6122
Vara: 1? Vara Federal de Tupa

Partes: FAZENDA NACIONAL X N. A. B. DOS SANTOS - EPP
CNPJ/CPF do executado: 08.188.763/0001-10

CDA: 804 15001155-92 e outras

Localizacao do lote: 2* Seccao do Nucleo Boston , na antiga Fazenda Monte Alegre (item A),
Avenida Manoel Moura (itens B ao F), Rua 15 de Novembro, n° 642 (item G) e Av. XV de
Novembro, 891, Centro (itens H e I), Florida Paulista/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) A parte ideal de 6,25% pertencente a executada Nilva Antonio Bataus dos Santos, excluida a
meac¢ado do conjuge, de um imovel rural com area de 6,25 alqueires, iguais a 15,12,50ha de terras,
localizado na 2* Sec¢ao do Nucleo Boston, na antiga Fazenda Monte Alegre, no municipio de
Florida Paulista, desta comarca de Adamantina, dentro do seguinte roteiro: “‘comega num marco
cravado na margem do corrego “F”, dai segue no rumo SE 49 30" na distancia de 1.265m até
encontrar outro marco cravado a margem da estrada 9, confrontando com terras de Francisco
Pereira da Silva, dai vira a direita e segue margeando a referida estrada, na distancia de 140
metros, até encontrar outro marco, dai vira a direita e segue no rumo NO 49°, na distancia de
1.200m até encontrar outro marco cravado a margem do corrego “F”, confrontando com terras de
Antonio da Silva Vieira, dai vira a direita e segue margeando o referido corrego, na distancia de
126m, até encontrar o marco inicial deste roteiro”, devidamente cadastrado no INCRA sob n® 615
048 000 698-8, imdvel registrado no CRI de Adamantina, matricula 1.127, avaliada a parte ideal
em R$ 15.625,00;

B) A parte ideal de 6,25% pertencente a executada Nilva Antonio Bataus dos Santos, excluida a
meagdo do conjuge, de um lote de terreno urbano sob n° 1 da quadra n°® 153, com 4rea superficial
de 495m?, localizado na cidade de Florida Paulista, desta comarca de Adamantina, confrontando
pela frente, onde mede 15m com a Avenida Marilia, pelo lado direito, onde mede 33m com a Rua
38 pelo lado esquerdo, onde também mede 33m com lote n° 2; e, pelos fundos, onde mede 15m
com o lote n° 18, da mesma quadra, contendo uma casa residencial de madeiras, coberta com
telhas, cadastrado na Prefeitura Municipal de Flérida Paulista sob n® 213700, imével este
registrado no CRI de Adamantina, matricula 17.318. Consta no setor de cadastro da Prefeitura
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E) 16 motores de ventilador, marca Eberle, para ar condicionado, novos avaliados em R$ 240,00
cada, totalizando R$ 3.840,00;

F) 02 compressores marca Bitzer, para balcao frigorifico, modelo 3, novos, avaliados em RS
1.800,00 cada, totalizando R$ 3.600,00;

G) 03 motores para lava louga, novos, avaliados em R$ 200,00 cada, totalizando R$ 600,00;
H) 01 motor para secadora, novo, marca Eberle, avaliado em R$ 230,00;

I) 30 cilindros para envasamento de gas freon, capacidade para 60kg, usados, avaliado em R$
250,00 cada, totalizando em R$ 7.500,00;

J) 01 compressor marca Waine, capacidade 150 libras, com motor de Shp, desmontado em duas
partes, avaliado em R$ 1.500,00;

K) 13 prateleiras em ago, com 11 reparticdes em cada, largura 0,93m, altura 3,40m, avaliada em
R$ 200,00 cada, totalizando R$ 2.600.00;

L) 03 prateleiras em ago, com 7 repartigdes em cada, largura 0,93m, altura 2,92m, avaliada em R$
180,00 cada, totalizando R$ 540,00;

M) 12 prateleiras em ago, com 6 repartigdes cada, largura 0,93m, altura 1,98m, avaliada em R$
150,00 cada, totalizando R$ 1.800,00;

N) 04 prateleiras em ago, com 4 reparticoes em cada, largura 0,93m, altura 1,65m, avaliada em R$
100,00 cada, totalizando R$ 400,00;

0) 04 gaveteiros em aco, com 72 gavetas cada, largura 0,93m, altura 1,94m, avaliado em R$
300,00 cada, totalizando R$ 1.200,00;

P) 02 gaveteiros em aco, com 60 gavetas em cada, largura 0,93m, altura 1,68m, avaliado em R$
250,00 cada, totalizando R$ 500,00;

Q) 02 arquivos em ago, com 7 gavetas em cada, largura 0,50m x 1,33m avaliado em R$ 180,00
cada totalizando R$ 360,00;

R) 01 arquivo em ago com 3 gavetas, 0,40m x 1m, avaliado em R$ 120,00;
S) 01 arquivo em ago com 5 gavetas, 1,33m x 0,49m avaliado em R$ 160,00;

T) 02 armarios em aco, com 5 reparticdes em cada um, 1,98m x 1,20m avaliado em R$ 200,00
cada, totalizando R$ 400,00;

U) 02 balcdes em ago, com 2 repartigdes em cada, 0,98m x 1,49m avaliado em R$ 100,00 cada,
totalizando R$ 200,00;

V) 02 balcoes em ago, com 2 repartigoes cada, 0,98m x 0,93m avaliado em R$ 60,00 cada,
totalizando R$ 120,00;

W) 04 balcoes em ago, com 6 repartigdes cada, 0,98m x 2,80m avaliado em R$ 250,00 cada,
totalizando R$ 1.000,00;

X) 02 balcoes em ago, com 3 repartigdes em cada, 0,98m x 2,79m avaliado em R$ 200,00 cada,
totalizando R$ 400,00;
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Y) 01 balcao em ago, com 2 repartigdes, 0,98m x 2,79m, avaliado em R$ 200,00;

7) 02 balcdes em ago, com 2 reparti¢des, 0,98m x 2,95m avaliados em R$ 250,00 cada,
totalizando R$ 500,00;

A1) 01 balcao em ago, com 2 reparti¢des, 0,98m x 1,86m avaliado em R$ 130,00;
B1) 01 mesa em a¢o com 7 gavetas, 1,20m x 0,78m avaliada em R$ 100,00;
C1) 01 cofre em aco 1,40m x 0,56m, marca aco Fiel SA, avaliado em R$ 600,00;

D1) 01 balanga eletronica, capacidade para 15kg, marca Toledo, segundo informacgao
funcionando, mostrador quebrado, avaliada em R$ 400,00;

E1) 01 compressor de bebedouro, Embraco, 118hp, 220v, mod. Emis 10hlr, avaliado em R$
180,00;

F1) 17 timers para lavadora de roupas, novos, avaliados em R$ 35,00 cada, totalizando R$ 595,00;
G1) 01 conjunto reservatorio para bebedouro, marca Libel, novo, avaliado em R$ 90,00;

H1) 06 motores recondicionados para maquinas de lavar roupas Brastemp avaliado em R$ 50,00
cada, totalizando R$ 300,00;

I1) 01 microcomputador completo, com monitor e teclado, com Windows XP, intel Celeron,
1.6Ghz, 496Mb de RAM, avaliado em R$ 200,00;

J1) 01 impressora Lexmark, modelo Z603, avaliada em R$ 30,00;

K1) 11 dobradigas para camaras frigorificas, novas, avaliadas em R$ 40,00 cada, totalizando R$
440,00,

L1) 08 anéis para lavadora de roupas em plastico, avaliado em R$ 32,00 cada, totalizando R$
256,00;

M1) 01 cesto de centrifuga de lavadora de roupas, avaliado em R$ 70,00;
N1) 01 base para lavadora de roupas Brastemp, em metal, avaliada em R$ 120,00;

01) 20 chicotes de fios para lavadora de roupas, novos, avaliados em R$ 40,00 cada, totalizando
R$ 800,00;

Valor do débito: R$ 77.975,47 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 48.111,00 (Quarenta e oito mil cento e onze reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 24.055,50 (Vinte e quatro mil cinquenta e
cinco reais e cinquenta centavos)

LOTE 084
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Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0038719-90.2012.403.6182

Vara: 10* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X AMELIA NOIVAS E MODAS LTDA - ME
CDA: FGSP201201087

Localizacao do lote: Rua Sao Caetano, n° 90, Luz, Sao Paulo/SP.

Descriciao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

02 vestidos de noiva, confeccionados em cetim branco, bordados com vidrilhos, em perfeito
estado de uso e conservagao, fabricacdo propria, avaliado em R$ 1.800,00 cada.

Valor de avaliagao: R$ 3.600,00 (Trés mil e seiscentos reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais)

LOTE 085
Natureza e n° do processo: Cumprimento de Sentenga n° 0051926-31.2001.403.0399

Vara: 4* Vara Federal de Campinas

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X TEX PRINT INDUSTRIAS QUIMICAS E TEXTEIS
LTDA

Localizaciao do lote: Rua Bueno de Miranda, n°® 429, Vila Industrial, Campinas/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 veiculo GM/Vectra GL, placa CVA 0815, ano de fabricagao 2000, ano de modelo 2000, cor
preta, RENAVAM 00737300760, chassi 9BGIJG19HOYB169683.

Obs.1: O veiculo esta parado ha, aproximadamente, 6 anos, motivo pelo qual ndo d4 partida.
Existe batida/afundamento na parte traseira; batida na lateral traseira — lado do motorista e falta
uma pega do retrovisor do lado do passageiro.

Obs.2: Consta alienagao fiduciaria do veiculo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
23/02/2017.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagao deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante

Valor de avaliacdo: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance minimo para arrematacao em 2° Leilao: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)
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Carta Precatdria n® 0001887-02.2016.403.6123
1* Vara Federal de Braganca Paulista
FAZENDA NACIONAL X LX INDL/ DE MANGUEIRAS E VEDACOES LTDA
54.031.828/0001-36
80 3 99 000409-62
" #$ ! Av. Dr. Plinio Salgado, 5.087, Braganca Paulista/SP
o heT G ") he 1 "+ + "

& 01 Centro de usinagem Mini Mill, marca Haas Automation, de origem norte americana, série
24534, més/ano 03/2001, em perfeito estado de conservagao e uso, avaliado em R$ 160.000,00;

—& 01 Torno CNC marca Haas, série 63754, centro de usinagem Mini Mill, modelo TL 15, de

origem norte americana, més/ano 03/2001, em perfeito estado de conservagao e uso, avaliado em
R$ 200.000,00.

! """ R$558.375,36 em 02/2017
! + 1" #8  R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais)

(d "C C # (0 "$ R$180.000,00 (Cento e oitenta mil reais)

Execucdo Fiscal n° 0010714-09.2000.403.6108
2% Vara Federal de Bauru
FAZENDA NACIONAL X ADEMIR DOS SANTOS MARCIANO
824.678.628-87
80 1 00 000328-92
" #$ ! lote n° 30 da quadra “AX”, da Alameda Tucunarés, Vale do Igapo, Bauru/SP
HEoheT &t ) he 1k "+ + "

O lote de terreno urbano sob n° 30 da quadra “AX”, com frente para a Alameda dos Tucunarés, do
denominado loteamento “Vale do Igap¢ II1”, situado neste municipio e comarca e Pederneiras.
Estado de Sao Paulo/SP, medindo 11,00 metros de frente e de fundos por 25,00 metros cada lado,
da frente aos fundos, cujas medidas e confrontagdes encontram-se melhor descrita na matricula n°
203240 do Cartorio de Registro de Imoveis de Pederneiras/SP. Cadastro Municipal n° 01 06 026
0150 001.
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Obs.: Na Av.3 constam restri¢des urbanisticas.
Valor do débito: R$ 49.702,18 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 73.000,00 (Setenta e trés mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 43.800,00 (Quarenta e trés mil e oitocentos
reais)

LOTE 088
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0511391-22.1998.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X S.C.S. EMPRESA DE TRANSPORTES LTDA E HEBER
SPINA BORLENGHI

CNPJ/CPF do executado: 61.416.004/0001-40

CDA: 80 6 97 146212-78

Localizacao do lote: Rua Flores do Piaui, n° 85, Guarulhos/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 REB/Contin, ano 76/76, placas WE-7281, chassi 541CONTIN, RENAVAM 355939140,
em precario estado de conservagao, avaliado como sucata em R$ 3.000,00;

B) 01 CAR/S. Reboque/Tq. Inflam, modelo: REB/Contin, ano 75/75, placas WE-7671, chassi
537CONTIN, RENAVAM 426028384, em precario estado de conservagdo, avaliado em RS
4.000,00;

C) 01 Cargas Reboque, Massari, 20t., ano 67/67, placas WE-6578, chassi SRC22467/Massari,
RENAVAM 362662730, em precario estado de conservagao, avaliado em R$ 4.000,00;

D) 01 Carga Semirreboque, modelo: Lider, ano 86/86, placas WE-6097, chassi 069LIDER, 17t.,
RENAVAM 39502277 ou 395024277, em precario estado de conservagao, avaliado em R$
4.000,00;

E) 01 CAR/S. Reboque/Tq. Inflam, modelo: Reboque Grahl, ano 80/80, placas WE-6266, chassi
2163GRAHL80, RENAVAM 427497094, em precario estado de conservagdo, avaliado em RS
4.000,00;

F) 01 Semirreboque, modelo: Massari, 30t., placas WE-7349, chassi SRTPQ02776, RENAVAM
364304219, em precario estado de conservacao, avaliado em R$ 4.000,00;

G) 01 CAR/S. Reboque/Tanque, modelo: reboque fabricacdo propria, ano 74/74, placas BUD-
7394, chassi 7920PIACENZA, RENAVAM 359358942, em precario estado de conservagao,
avaliado em R$ 5.000,00;
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Obs.: Constam restri¢des judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 21/02/2017.

H) 01 CAR/S. Reboque/Tanque, ano 74/74, placas BUD-7378, chassi 743PIACENZA,
RENAVAM 423238116, em precario estado de conservagao, avaliado em R$ 5.000,00;

Obs.: Constam restri¢des judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 21/02/2017.

I) 01 CAR/S. Reboque/Tanque, modelo: reboque de fabricagao propria, ano 74/74, placas BUD-
7135, chassi 7433PIACENZA74, RENAVAM 423659065, em precario estado de conservagao,
avaliado em R$ 5.000,00;

Obs.: Constam restri¢des judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 21/02/2017.

J) 01 CAR/S. Reboque/Tq. Inflam, modelo: fabricagdo propria, ano 73/73, placas CPR-9923,
chassi 7934PIACENZA, RENAVAM 368160807, em precario estado de conservagao, avaliado
em R$ 5.000,00;

K) 01 CAR/S. Reboque/Tq. Inflam, modelo: Reboque Massari, ano 80/80, placas WG-7466,
chassi 2205GRAHL, RENAVAM 362245967, em precario estado de conservagdo, avaliado em
R$ 4.000,00;

L) 01 CAR/S. Reboque/Tq. Inflam, modelo: Reboque Massari, ano 77/77, placas WE-6096, chassi
SRC03877/Massari, RENAVAM 358607400, em precario estado de conservacao, avaliado em R$
4.000,00.

Valor do débito: R$ 1.476.386,52 em 02/2017
Valor de avaliagao: R$ 51.000,00 (cinquenta e um mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 25.500,00 (vinte e cinco mil e quinhentos
reais)

LOTE 089

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002998-97.2006.403.6114

Vara: 2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MAKICLIS CONFECCOES E MALHARIA LTDA ME
CNPJ/CPF do executado: 65.737.686/0001-43

CDA: 804 05 109792-73

Localizacao do lote: Avenida Getalio Vargas, 1.304, Baeta Neves, Sdo Bernardo do Campo/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 869 camisetas brancas, 100% algodao do tamanho “P”, avaliada cada uma em R$ 14,00,
totalizando R$ 12.166,00;
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869 camisetas brancas, 100% algodao no tamanho “M”, avaliada cada uma em R$ 14,00,
totalizando R$ 12.166,00;

869 camisetas brancas, 100% algoddo no tamanho “G”, avaliada cada uma em R$ 14,00,
totalizando R$ 12.166,00.

R$ 51.205,38 em 03/2017
R$ 36.498,00 (Trinta e seis mil quatrocentos e noventa e oito reais)

R$ 18.249,00 (Dezoito mil duzentos e quarenta
€ nove reais)

# $$  Execucdo Fiscal n°® 0003022-83.2014.403.6102
1? Vara Federal de Ribeirdo Preto

% $ FAZENDA NACIONAL (INSS) X ALAN VITALIANO PALUAN - EPP

108" %( ) " 05.048.849/0001-59
# Avenida Brasil n° 1.776 — Ribeirdo Preto/SP
> § $ +$ , +$ -3 $ "s.MS

01 moto Honda/CG 150 Titan ESD, cor preta, ano 2004, modelo 2005, placa DND 2093,
RENAVAM /0 12304- em bom estado de conservagao.

Obs.: Conforme consulta realizada no site da Secretaria da Fazenda de Sao Paulo e no site do
DENATRAN em 16/08/16, constam débitos de DPVAT, licenciamento € multas no valor de R$
899,06 e restri¢ao judicial/ RENAJUD.

R$ 42.354,85 em 03/2016
R$ 3.500,00 (Trés mil e quinhentos reais)

R$ 1.750,00 (Um mil setecentos e cinquenta
reais)

" o# $¢ Execucdo Fiscal n° 0006661-09.2014.403.6103
4* Vara Federal de Sao Jose dos Campos

% $ FAZENDA NACIONAL X BRUMALU AERODINAMICA DE VEICULOS LTDA -ME
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1%&" %( ) 04.802.756/0001-05
*6 804 14 105600 66

# Avenida Tancredo Neves, n° 900, Jardim Cerejeira, Sao Jose dos
Campos/SP.

* § $ +$ , $ -3 $ " $6nus:

A) 04 estantes para armazenamento de pneus, com armagdo em ferro, em uso e bom estado de
conservagao, avaliada em R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 8.000,00;

B) 01 equipamento alinhador de dire¢ao, marca NTA, em uso, em funcionamento ¢ bom estado de
conservacdo, avaliado em R$ 10.000,00;

C) 01 equipamento para desmontar pneus, marca NTA, em uso, em funcionamento ¢ bom estado
de conservacdo, avaliado em R$ 4.000,00;

D) 01 equipamento balanceador de pneus, marca Automech DCL 300, em uso, em funcionamento
¢ bom estado de conservagao, avaliado em R$ 3.000,00;

E) 04 elevadores para veiculos, marca Hidromar, com capacidade para 2.500 kg, em uso, em

funcionamento e bom estado de conservagdo, avaliado em R$ 4.000,00 cada, totalizando R$
16.000,00.

R$ 42.059,83 em 01/2017
R$ 41.000,00 (Quarenta e um mil reais)

R$ 20.500,00 (Vinte mil e quinhentos reais)

# $¢ Execucdo Fiscal n° 0000350-08.2015.403.6122
1* Vara Federal de Tupa

% $ UNIAO FEDERAL (INSS) X MARIA LUCIA MANTOVANI DORO & CIA LTDA -
ME

168" %( ) 09.043.509/0001-96
# Rua Joaquim Nabuco, 332, Centro, Adamantina/SP.
*$ 1$ t$ , 1$ - $ $ "s. S

6 01 Veiculo motocicleta marca/modelo Honda/CG 150 JOB, cor branca, placa DNX 9466 SP,
ano de fabricagdo 2008, RENAVAM 963809822, em bom estado de conservacao, avaliado em R$
3.900,00;
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Obs. 3: A meagao do conjuge alheio a execugao sera resguardada sobre o produto da arrematacgao,
nos termos do artigo 843 do Cédigo de Processo Civil, de modo que metade do valor da avaliagao
devera ser depositada a vista pelo arrematante.

Obs. 4: Consoante determinagao judicial, observar-se-a o lanco minimo de 70% da avaliacdo em
2% praga (art. 891, paragrafo unico, CPC).

Valor do débito: R$ 15.859,57 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: RS 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais)

LOTE 094
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0003845-51.2005.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X INVICTA IND DE EQUIPAMENTOS RODOVIARIOS
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.908.889/0001-80

CDA: 802 05 031166-00 e outras

Localizacao do lote: Rodovia do Acucar, s/n, Km 157, Taquaral, Piracicaba/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 cagamba graneleira de 40 metros cubicos, medindo 6,00m de comprimento, para caminhao
truck, construida em chapa de ago 1020, com 1/8 pol. de espessura, meio danificado pela

exposi¢do do tempo, com algumas rachaduras e sem tampo traseiro (que o depositario ficou de
providenciar em caso de arrematagao).

Valor do débito: R$ 26.244,41 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 095
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0010722-83.2000.403.6108

Vara: 2* Vara Federal de Bauru
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Partes: FAZENDA NACIONAL X JORGE ZAKAIB AUTO POSTO LTDA e JORGE
WASHINGTON ZAKAIB

CNPJ/CPF do executado: 44.457.497/0001-47

CDA: 80 6 00 009726-89

Localizacao do lote: Rua Castro Alves, n°1-26, Bauru/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 lote de terreno, sem benfeitoria, de dominio pleno sob n° 7 da quadra I, do loteamento
denominado “ Parque Santa Rita”, Bauru, com a area de 250,00m?, pertencente a Jorge
Washington Zakaib, casado no regime de comunhdo universal de bens, antes da lei 6.515/77, com

Sonia Maria de Almeida Zakaib, melhor descrito na matricula 9.574 do 1° CRI de Bauru,
cadastrado na PMB sob n° 3/3534/7, avaliado em R$ 20.000,00;

B) A parte ideia de 50% correspondente a um terreno sem benfeitorias, situado no lado par do
quarteirdo 8 da Estrada Val de Palmas, correspondente ao lote n® 17 da quadra “G” do loteamento
denominado Vila Sao Sebastido, Bauru, cadastrado na Prefeitura Municipal sob n° 4/565/17, com
a area de 363m?, pertencente a Jorge Washington Zakaib, casado no regime de comunhao

universal de bens, antes da lei 6.515/77, com Sonia Maria de Almeida Zakaib, melhor descrito na
matricula 26.889 do 2° CRI de Bauru, avaliada a parte ideal em R$ 45.000,00.

Obs.: Imoével objeto de penhora em outros processos judiciais.
Valor do débito: R$ 60.946,51 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais)

LOTE 096
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0011980-61.2004.403.6182

Vara: 10* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SERICITEXTIL SA, AUGUSTO TERNO FUJIWARA,
SUEO INADA e TAKESHI OKUDA.

CNPJ/CPF do executado: 61.297.008/0001-56

CDA:80703031171-11

Localizacio do lote: Av. Regente Feijo, n° 307, Agua Rasa, Sdo Paulo/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 tear, marca Ribeiro, modelo OE 982, n® 24754, utilizado para confeccao de tecidos, cor
verde, parado, em bom estado de conservagdo, avaliado em R$ 20.000,00;
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B) 01 tear, marca Andrighetti, modelo PA, tipo B, n® 235/04, de dois metros de largura, utilizado
para confecgao de tecidos, parado, em bom estado de conservagao, avaliado em R$ 20.000,00;

C) 01 tear, marca Ribeiro, modelo OE, 2932, n° 34.165, utilizado para confeccao de tecidos, cor
verde, parado, em bom estado de conservagao, avaliado em RS 20.000,00.

Valor do débito: R$ 89.175,86 em 10/2016
Valor de avaliagao: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildao: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

LOTE 097
Natureza e n° do processo: Execucao fiscal n° 0000822-98.2013.403.6115
Vara: 1* Vara Federal de Sao Carlos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X DIGMOTOR EQUIPAMENTOS ELETRO
MECANICOS DIGITAIS LTDA

Localizacao do lote: Av. Antonio Martinez Carrera Filho, 72, Ceat, Sdo Carlos/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Veiculo marca GM/Chevrolet, modelo Celta 2P Life, placa DIW 6747, cor branca, ano/modelo
2005/2006, chassi 9 BGRZ08906G1006641, em bom estado de conservagao.

Valor de avaliagao: R$ 13.300,00 (Treze mil e trezentos reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 6.650,00 (Seis mil seiscentos e cinquenta
reais)

LOTE 098

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0001069-83.2012.403.6125 e apensos
Vara: 1* Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X DISK VERDE SHOPPING DAS FRUTAS LTDA ME
CNPJ/CPF do executado: 04.772.104/0001-75

CDA: 806 11 162589-05 e outras

Localizacao do lote: Rua Rio de Janeiro, n° 1290, Ourinhos/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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R) 01 camara frigorifica, marca Scaglioni, estrutura de ago inox, cor branca, com 02 portas e cerca

de 2m de altura por 2m de comprimento, em bom estado de conservacio e bom funcionamento,
avaliada em R$ 6.000,00;

S) 01 fogdo industrial com 02 acendedores, estrutura metéalica, sem marca aparente, em regular

estado de conservacdo e funcionamento, com um botijao de gas de 13 kg, comum, avaliado em R$
350,00

T) 01 maquina de cortar/fatiar frios, elétrica, marca Gural, modelo GLP 275, em bom estado de
conservagao ¢ funcionamento, avaliado em R$ 1.200,00;

U) 01 microcomputador completo, com todos os equipamentos em bom estado de conservagdo e
funcionamento, com monitor marca Benq, modelo G925HDA, preto; com CPU marca Multilaser,
com gravador de DVD, preta, com processador Intel Celeron 2.4 GHz, 2 GB de RAM, HD com 60
GB, SO Windows XP-SP2; teclado preto, marca Elgin, e mouse preto, avaliado em R$ 985,00;

V) 01 impressora marca Epson, modelo LX 300, em bom estado de conservagdo e funcionamento,
avaliado em R$ 180,00;

W) 01 mesa para computador, de madeira, em bom estado, € um rack de madeira, para impressora,
em bom estado, avaliados em R$ 390,00;

X) 01 bebedouro marca Karina, elétrico, para agua refrigerada e natural, com galdo, em bom
estado de conservacgdo e funcionamento, avaliado em R$ 270,00;

Y) 01 gondola metalica modular, com 06 mddulos de 5 prateleiras cada, com cerca de 0,97m de

comprimento por 1,60m de altura cada modulo, cor verde, em bom estado de conservacgao,
avaliada em R$ 1.500,00;

Z) 01 gondola metalica modular, com 03 modulos de 5 prateleiras cada e um modulo prateleira
com hastes metdlicas para exposi¢do, com cerca de 0,97m de comprimento por 1,30m de altura
cada modulo, cor verde, em bom estado de conservagao, avaliada em R$ 1.000,00;

A1) 03 géndolas metalicas modulares, com 04 modulos de 05 prateleiras cada gondola, com cerca
de 0,97m de comprimento por 1,30m de altura cada modulo, cor verde, todas em bom estado de
conservagao, avaliada cada gondola em R$ 1.000,00, totalizando R$ 3.000,00;

B1) 01 prateleira lateral com 04 compartimentos, cor verde, com cerca de 0,88m de comprimento
por 1,30 de altura, em bom estado de conservagdo, avaliada em R$ 250,00;

C1) 03 prateleiras laterais com 05 compartimentos cada, todas de cor verde e com cerca de 0,88m
de comprimento por 1,30 de altura, cada uma, todas em bom estado de conservacao, avaliada cada
uma em R$ 250,00, totalizando R$ 750,00;

D1) 15 carrinhos de supermercado, metalicos, tamanho médio, todos em bom estado de
conservagao, avaliado cada um em R$ 200,00, totalizando R$ 3.000,00;

E1) 01 prateleira de madeira para paes, com 04 compartimentos, com cerca de 2m de altura por
1,50m de comprimento, em bom estado de conservagao, avaliada em R$ 800,00;

F1) 01 balcao de madeira expositor, com 03 compartimentos, com cerca de 1,20m de altura por
2m de comprimento, em bom estado de conservagao, avaliado em R$ 1.400,00;
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A parte ideal correspondente a 1/5 de 50% de um terreno urbano, confrontando pela frente com a
Rua Sao Paulo, de um lado com Pedro Peralta, de outro lado com Florentino Lucio da Silva e nos
fundos com Alfredo Pugnale, na cidade de Rin6polis/SP, medindo 9,30m x 29m, objeto da
matricula . Benfeitorias: Uma casa de alvenaria, coberta de telhas de barro, piso ceramico,
forro em madeira, com uma area de 130 m? (area cadastrada na Prefeitura Municipal), localizada
na Rua Sao Paulo, 580, Rinépolis/SP, a qual se encontra em bom estado de conservagao.

Obs.: Imdvel objeto de sequestro em outro processo judicial.
R$ 45.591,61 em 02/2017
R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LI $$ Execugdo Fiscal n° 0000698-91.2013.403.6123
1* Vara Federal de Braganca Paulista

% $ FAZENDA NACIONAL X ANTONIO JOSE DE ALMEIDA

& 1%" (&%) * o 838.281.848-04

&+, 80112.115739-21 e outra

# Sitio Santo Amaro, Bairro da Usina, Braganca Paulista/SP (préximo a
Granja de Marcelo Dentelo)
+$ -$. -8/ -$. 0 $ $ "1

01 Veiculo, marca/modelo WV Gol CL, ano de fabricagdao 1990, modelo 1990, placa BRH 7024,
chassi n° 9BWZZZ30Z1LT020728, veiculo se encontra parado na garagem coberta, sem
funcionamento ha cerca de 6 meses ¢ em relativo estado de conservacao.

R$ 55.965,91 em 02/2017
R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

T " ¢ $$ Execugdo Fiscal n° 0007561-42.2012.403.6109

4? Vara Federal de Piracicaba

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017



SEI/TRF3 - 2632746 - Edital Pégina 85 de 132

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

Localizagao do lote: Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Santa Terezinha, Vila
Belém, Piracicaba/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 forno tipo CUBILOT com bica continua, capacidade de producdo 10.000kg/hora, equipado
com motor elétrico, ventiladores e elevador de carga basculante com acionamento elétrico, estado
incerto, pois nao esta em uso.

Valor do débito: R$ 145.387,44 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

LOTE 104
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0007912-20.2000.403.6114
Vara: 2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X JR ELETRICIDADE E TELECOMUNICACAO LTDA,
PAULO ROBERTO STANKE, LUIZ CARLOS VILLELA DOS REIS e JOSE ROBERTO
VALENTIM.

CNPJ/CPF do executado: 55.035.844/0001-60
CDA: 80299 076067-43

Localizacao do lote: Lote 14, Quadra CO, margem esquerda do Rio Ribeira, Loteamento
Solarius, Iguape/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 lote sob n° 14, da quadra “C-O”, do loteamento denominado “Solarius”, situado a margem
esquerda do Rio Ribeira, neste municipio de Iguape, medindo 14,00m, de frente, igual medida nos
fundos, por 30,00m, da frente aos fundos de ambos os lados os lados, com a area de 420,00m?,
fazendo frente para a Rua 06; confrontando do lado direito com o lote n° 13, do lado esquerdo com
o lote n° 15 e nos fundos com o lote n° 11; todos os lotes confrontantes da mesma quadra, da
matricula n® 135.865. Contribuinte 15.140.014.

Obs.1: Referido lote nao ¢ delimitado, tendo em vista ndo haver rua aberta para se chegar ao lote.
O loteamento estd abandonado, ndo havendo qualquer infraestrutura ou benfeitorias no local.
Existe apenas uma Unica rua, onde reside uma moradora antiga, sendo que seu marido afirmou nao
conhecer a requerida.

Obs.2: Consta indisponibilidade dos bens de José Roberto Valentim.
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R$ 55.703,18 em 01/2017
R$ 2.982,00 (Dois mil novecentos e oitenta e dois reais)

R$ 1.789,20 (Mil setecentos e oitenta e nove
reais e vinte centavos)

! " Execugdo Fiscal n® 0002279-10.2009.403.6115
12 Vara Federal de Sao Carlos

# " UNIAO FEDERAL (INSS) X CALTHERMIC CALDEIRARIA E EQUIPAMENTOS
INDUSTRIAIS, AGUINALDO MACEDO POMPONET e JULIANA PRADO LOPES.

$ HWPH" ( 08.893.934/0001-01
! Rua Bailarino Esteves Junior, 250, Quietude, Praia Grande/SP

) " *||+ * ll+ *||+ _ " " " . "

/+ 01 Veiculo Citroen/Xsara, Picasso GX, placa DGB 4074 SP, ano 2001/2002, avaliado em R$
10.600,00;

0O+ 01 Veiculo marca Ford/KA GL, placa DAR 7128 SP, avaliado em R$ 6.700,00.
R$ 207.259,74 em 03/2017
R$ 17.300,00 (Dezessete mil ¢ trezentos reais)

R$ 8.650,00 (Oito mil seiscentos e cinquenta
reais)

! "' Execugdo Fiscal n° 0025912-82.2005.403.6182
10* Vara de Execugodes Fiscais de Sao Paulo

# " FAZENDA NACIONAL X SERICITEXTIL SA

$ #WPH" ( 61.297.008/0001-56

$)7/ 80605 023835-31 e outras

! Av. Regente Feijo, 307, Agua Rasa - Sdo Paulo/SP.
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Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Torno Automatico, marca Niles (WNW), mod. DRT-50/60A, cor verde, trés motores, porta-
ferramentas, com carrinho hidraulico, para alta produ¢do, com funcionamento pneumatico, painel
elétrico de comando, desativada, em bom estado de conservacao.

Valor do débito: R$ 49.987,18 em 02/2017

Valor de avaliagao: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

LOTE 107
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002139-50 2016.403.6108
Vara: 2% Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X WORLD LINK - REPRODUCAO DE AUDIO VISUAL
EIRELI - EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.771.273/0001-00

CDA: 80 2 15 029087-73 e outras

Localizacao do lote: Rua Padre Francisco Van Der Maas, 10-25, Vila Engler, Bauru/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 veiculo Fiat/Palio Week HLX Flex, ano/modelo 2006/2007, cor preta, placa DMD 7746,
RENAVAM 00886769299, chassi 9BD17306T74181229, em bom estado de conservacao e
funcionamento.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 20/03/2017, consta restri¢ao judicial.
Valor do débito: R$ 99.018,54 em 03/2017
Valor de avaliagcdo: R$ 17.900,00 (Dezessete mil e novecentos reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 8.950,00 (Oito mil novecentos e cinquenta
reais)

LOTE 108
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0004039-37.2004.403.6125

Vara: 1* Vara Federal de Ourinhos
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Partes: FAZENDA NACIONAL X RESTAURANTE TROPICAL DE OURINHOS LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 02.786.209/0001-58
CDA: 804 04 078961-07

Localizacao do lote: Rua Parana, n° 679, Ourinhos/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 aparelho de televisdo em cores, 29°°, marca LG, avaliado em R$ 200,00;
B) 01 aparelho DVD, marca SVA, avaliado em R$ 70,00;

C) 01 aparelho de som, tipo 3x1, marca Sharp, avaliado em R$ 150,00;

D) 28 mesas com tampo de madeira SO0cm x 70cm, avaliada cada uma em R$ 40,00, totalizando

RS 1.120,00;

E) 05 mesas com tampo de marmore 80cm, avaliada cada uma em R$ 70,00, totalizando R$

350,00;

F) 46 cadeiras tubulares, avaliada cada uma em R$ 15,00, totalizando R$ 690,00;
G) 01 self-service quente, com 8 cubas, marca Progas, avaliado em R$ 500,00;
H) 01 self-service frio, com 8 cubas, marca Progas, avaliado em R$ 400,00;

I) 01 geladeira marca Consul, 280 I, avaliada em R$ 250,00;

J) 01 freezer horizontal, 380 1, sem marca aparente, avaliado em R$ 320,00;

K) 01 freezer horizontal, 300 1, marca Consul, avaliado em R$ 300,00;

L) 01 freezer horizontal, 400 1, marca Prosddcimo, avaliado em R$ 380,00;

M) 01 fogdo semi-industrial, marca Progas, avaliado em R$ 400,00;

N) 01 forno de assar 60cm x 80cm, marca Dako, avaliado em R$ 280,00;

0) 01 cortador de legumes, marca Kimsen, avaliado em R$ 380,00;

P) 01 espremedor de frutas grande, marca Sire, avaliado em R$ 180,00;

Q) 01 liquidificador, marca Arno, avaliado em R$ 50,00;

R) 01 emissor de cupom fiscal, marca Bematech-MP 20, avaliado em R$ 500,00;
S) 01 aparelho telefonico, marca Panasonic, avaliado em R$ 30,00;

T) 01 balanga eletronica, capacidade 15k, marca Toledo, avaliada em R$ 200,00;
U) 01 chapa para lanches, marca Edanka, avaliada em R$ 120,00;

V) 01 selador de marmitex, avaliado em R$ 30,00;
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

Localizagao do lote: Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Vila Belém, Piracicaba/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 ponte rolante de caixa de botoeira, capacidade para 10 toneladas, vao de 20 metros, estado
incerto, pois ndo estd em uso, avaliada em R$ 50.000,00;

B) 01 serra hidraulica 400mm, estado incerto, pois ndo esta em uso, avaliada em R$ 3.900,00;

Obs.: Foram interpostos Embargos a Execucao n® 0006984-93.2014.403.6109, julgados
improcedentes e com apelacdo pendente de regularizagao.

Valor do débito: R$ 57.551,83 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 53.900,00 (cinquenta e trés mil e novecentos reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 26.950,00 (vinte e seis mil novecentos e
cinquenta reais)

LOTE 111
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0064680-67.2011.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DA 2? REGIAO/SP X GUILHERME
PACHECO E SILVA

Localizacao do lote: Rua Raggio Nobrega, n® 40, Sao Paulo/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 automdvel importado Subaru Forester AWD, 51/125 cv, ano fabricagdo/modelo 2002/2002, cor
prata, placas MRS-0808, RENAVAM 787265071, em sofrivel estado de conservagdo e em

funcionamento.

Obs.: Constam restri¢des judiciais RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em
13/03/2017.

Valor de avaliagcdo: R$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 6.750,00 (seis mil setecentos e cinquenta
reais)
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LOTE 112

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0604834-35.1996.403.6105
Vara: 5* Vara Federal de Campinas

Partes: INSS/FAZENDA NACIONAL X CONFECCOES LILEI LTDA - ME
CNPJ/CPF do executado: 49.430.614/0001-00

Localizacao do lote: Rua Antonio Piunti, n° 41, Parque Sao Jorge (item A) e Rua Salles de
Oliveira, n° 1429, Vila Industrial (itens B, C, D, E), Campinas/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 maquina de costura industrial modelo Overloque, série 6, modelo SH6003, série 90122418,
avaliada em R$ 750,00;

B) 01 méaquina de costura industrial modelo Overloque, série 6, modelo SH6003, série 90122418,
avaliada em R$ 750,00;

C) 01 maquina de costura industrial Interloque, modelo MO357, marca Juki, série E357F8379,
avaliada em R$ 950,00;

D) 01 maquina de costura industrial Overloque Yamato, série 2144273, avaliada em R$ 1.000,00;
E) 01 maquina de costura industrial Overloque Yamato, avaliada em R$ 1.000,00.

Obs.: Os bens estao em funcionamento e em regular estado de conservagao, habilitados para uso
normal.

Valor do débito: R$ 13.762,80 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 4.450,00 (quatro mil quatrocentos e cinquenta reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 2.225,00 (dois mil duzentos e vinte e cinco
reais)

LOTE 113
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0004321-77.2014.403.6108

Vara: 1* Vara Federal de Bauru

Partes: AGENCIA NACIONAL DE TELECOMUNICACOES - ANATEL X LEONARDO DE
SOUZA MOREIRA

Localizacao do lote: Avenida Pinheiro Machado, n° 15-76, Jardim Rosa Branca, Bauru/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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Localizacao do lote: Rua Julio Concei¢ao, n° 470, Bom Retiro, Sao Paulo/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

8.400 pecas de aviamentos, fivelas em poliéster e nylon, em modelos e cores variadas (referencias
F036, F100, FO18, F135, F093 e F220) de fabricagao propria, novas, em perfeito estado, do
estoque rotativo da empresa executada, avaliada em 4,80 cada.

Valor do débito: R$ 42.078,10 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 40.320,00 (Quarenta mil e trezentos e vinte reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 20.160,00 (Vinte mil e cento e sessenta
reais)

LOTE 116
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000920-91.2015.403.6122
Vara: 1° Vara Federal de Tupa

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ESMEPAL ESQUADRIAS METALICAS
PACAEMBU LTDA

CNPJ/CPF do executado: 56.262.769/0001-32
Localizacao do lote: Rua Amador Rodrigues, 1.047, Vila Peres, Pacaembu/SP.
Descriciao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Lote de terreno urbano sob n° 07 da quadra da area industrial, sito a Rua Amador Rodrigues,
localizado no loteamento Vila Peres, nesta cidade, distrito, municipio e comarca de Pacaembu,
Estado de Sao Paulo, dentro das seguintes divisas e confronta¢des: mede 20m, fazendo frente para
a Rua Amador Rodrigues; 50m pelo lado esquerdo, medidos da frente aos fundos, e confrontando
com o lote n° 06 da quadra da area industrial; 50m pelo lado direito, medidos da frente aos fundos,
e confrontando com o lote n® 08 da quadra da area industrial; e 20m pelo lado dos fundos,
confrontando com o lote n° 03 da quadra da area industrial, perfazendo uma area de 1.000m?, sem
benfeitorias sito lado impar da referida rua, distando 39m da esquina mais proxima e se acha
cadastrado na Prefeitura Municipal de Pacaembu sob o n° 01-02-020-0276-001, imdvel este
registrado no CRI de Pacaembu, matricula 7.877. Conforme consta do setor de cadastro da
Prefeitura Municipal, sobre o referido imovel consta uma area construida de 445,50m? e outra de
54,54m? tipo comercial.

Valor do débito: R$ 38.077,52 em 02/2017
Valor de avaliagao: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)
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LOTE 117

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0001057-69.2012.403.6125 e apenso
Vara: 1* Vara Federal de Ourinhos

Partes: FAZENDA NACIONAL X GRAFICA OURINHOS LTDA - EPP
CNPJ/CPF do executado: 53.412.177/0001-61

CDA: 806 11 162723-04 e outras

Localizacao do lote: Avenida Feodor Gurtovenko, n® 761, Ourinhos/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 alceadora Maqgforms, modelo IF-30, ano 1996, n°® de série 29, em bom estado de
conservagao ¢ funcionamento, avaliada em R$ 27.000,00;

B) 01 impressora offset Roland Pratica 00, ano 1998, com sistema de numeragao, n° de série
135.4/000227, em bom estado de conservacdo e funcionamento, avaliada em R$ 65.000,00;

C) 01 maquina tipografica Heidelberg automatica leque, em bom estado de conservagao e
funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00;

D) 01 maquina tipografica manual Funtimod, em bom estado de conservagdo e funcionamento,
avaliada em R$ 5.000,00.

Valor do débito: RS 120.450,31 em 08/2016
Valor de avaliagao: R$ 102.000,00 (cento e dois mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 51.000,00 (cinquenta e um mil reais)

LOTE 118

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0001122-70.2007.403.6115
Vara: 1* Vara Federal de Sao Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROBERTO CARLOS CATOIA ME
CNPJ/CPF do executado: 04.479.311/0001-36

CDA: 802 07 009166-50 e outras

Localizacao do lote: Rua Rafael de Abreu Sampaio Vidal, 838 (lote A), Rua 13 de Maio, 2.319
(Lote B), Sao Carlos/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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LOTE 120
Natureza e n° do processo: Cumprimento de Sentenga n° 0045074-29.2006.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: INSS/FAZENDA NACIONAL X INCAL MAQUINAS INDUSTRIAIS E
CALDERARIA LTDA

Localizacao do lote: Rua Catumbi, n° 637, Belém, Sao Paulo/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 dobradeira de chapas de dois metros, sem identificagdo, em bom estado de conservagao e em
funcionamento.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagdo deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante

Valor de avaliacdo: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais)

LOTE 121
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0006101-95.2013.403.6105

Vara: 5* Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SUPRE RECURSOS HUMANOS LTDA - EPP,
LUIZ SIMOES DA CUNHA e ORDONES QUEIROZ GARCIA

CNPJ/CPF do executado: 56.555.451/0001-40
Localizacao do lote: Rua Areias, n° 38, Cambui, Campinas/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 automdvel VW Gol 1.0, ano fabricagdo/modelo 2005/2005, placas DNY-6711, cor branca,
RENAVAM 849329329, chassi 9 BWCAO05X85T112847.

Valor do débito: RS 1.220.615,92 em 02/2017
Valor de avaliacido: R$ 13.821,00 (treze mil oitocentos ¢ vinte ¢ um reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 6.910,50 (seis mil novecentos e dez reais e
cinquenta centavos)
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LOTE 122

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0001625-98.2005.403.6103

Vara: 4* Vara Federal de Sao Jose dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X SOCIEDADE EDUCACIONAL DO VALE S/C LIMITADA

CNPJ/CPF do executado: 53.314.985/0001-96

CDA: 80 6 05 046336-59 ¢ outras

Localizagao do lote: Av. Lineu de Moura, n° 1055, Serimbura, Sao Jose dos Campos/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A.

B.

C.

TQ

o)

©c z X r —

~

01 aparelho de TV, marca Philips, de 20”, em razoavel estado de conservacao, avaliado em
R$ 100,00,

01 armério em ago, duas portas, 03 prateleiras, 1,50m x 0,86m em bom estado de
conservagao, avaliado em R$ 25,00;

41 estantes em ago, com prateleiras, em razoavel estado de conservagdo, avaliado em R$
30,00 cada, totalizando R$ 1.230,00;

11 ventiladores de teto, em bom estado de conservagdo e funcionamento, avaliado em R$
30,00 cada, totalizando R$ 330,00;

02 armarios em formica cinza, com prateleiras e duas portas, em bom estado de
conservacdo, avaliado em R$ 25,00,cada, totalizando R$ 50,00;

01 estante em ago inox, NSF, com duas prateleiras, medindo 1,90 x 0,90m com rodizios, em
bom estado de conservacgdo, avaliado em R$ 80,00;

01 cadeira giratéria com bracos e pés rodizios, em bom estado de conservagao avaliado em
R$ 15,00;

01 mesa em formica cinza, com duas gavetas, pés de férmica, em bom estado de
conservacdo, avaliado em R$ 15,00;

43 ventiladores de parede, em bom estado de conservagado ¢ funcionamento avaliado em R$
30,00 cada, totalizando R$ 1.290,00;

01 estante em formica, com duas portas e duas prateleiras, em bom estado de conservagao,
avaliado em R$ 15,00;

80 cadeiras estofadas, com pés de ferro fixos, em bom estado de conservagao, avaliada em
R$ 30,00 cada, totalizando R$ 2.400,00;

18 carteiras em formica azul-claro, com porta-objetos, em bom estado de conservacgao,
avaliada em R$ 20,00 cada, totalizando R$ 360,00;

09 lousas verde, medindo aproximadamente 3,00m x 1,20m em bom estado de conservagao,
avaliada em RS 10,00 cada, totalizando R$ 90,00;

90 cadeiras com bracos-carteiras, azul claro, em bom estado de conservagao, avaliada em
R$ 15,00 cada, totalizando R$ 1.350,00;

03 lousas verdes, medindo 2,50 x 1,20, em bom estado de conservagdo, avaliada em R$
10,00 cada, totalizando R$ 30,00;

01 mesa redonda, em férmica, medindo 1,20m de diametro, em bom estado de conservacgao,
avaliada em R$ 15,00;
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Q. 0I armério em ago, medindo 1,25m x 1,95m, com 20 portas pequenas, cor azul-escuro, em
bom estado de conservacgao, avaliados em R$ 600,00;

R. 03 armarios em aco, medindo 1,25 x 1,95 com 16 portas pequenas, em bom estado de
conservagao, avaliado em R$ 550,00;

S. 11 armérios em aco com duas portas, medindo aproximadamente, 1,70 x 0,76, em bom
estado de conservagdo, avaliado em R$ 15,00 cada, totalizando R$ 165,00;

T. 172 cadeiras em formica, cor azul, pés fixos de ferro, em bom estado de conservagao,
avaliada em R$ 20,00 cada; totalizando R$ 3.440,00;

05 lousas verde escuro, medindo aproximadamente 1,25m x 5,00m, em bom estado de
conservacgdo, avaliado em R$ 10,00 cada, totalizando R$ 50,00;

01 mesa de refeitério, em formica bege claro, medindo aproximadamente 1,85m x 0,71m,
com dois bancos cada uma (medindo cada banco 1,85m x 0,30m) em bom estado de
conservacdo, avaliado em R$ 60,00;

02 mesas de refeitorio, em formica cristal, medindo aproximadamente 2,00m x 0,30m, em
bom estado de conservacgdo, avaliada em R$ 25,00 cada, totalizando R$ 50,00;

37 mesas infantis, em férmica azul, medindo aproximadamente 0,80m x 0,80m, em bom
estado de conservagao, avaliada em R$ 15,00 cada, totalizando R$ 555,00;

113 cadeiras infantis, em formica azul, bom estado de conservacao, avaliado R$ 5,00 cada,
totalizando R$ 565,00;

01 armario de ago, de duas portas, em bom estado de conservagao, avaliado R$ 15,00;
01 bebedouro com galao, dgua natural e gelada, em bom estado de conservacao e
funcionamento, avaliado R$ 15,00;

=

< x =2 <

> N

B1) 02 quadros de aviso, com vidro e tranca, em razoavel estado de conservagdo, avaliado R$
20,00 cada, totalizando R$ 40,00;

C1) 01 mesa oval em formica, cor cinza, pés de ferro, medindo aproximadamente 2,00 x
1,00m, em bom estado de conservagao, avaliada em R$ 50,00;

D1) 01 mesa em L, com duas gavetas, conexao, suporte para teclado e mouse, em féormica
cinza, pés de ferro, em bom estado de conservagao, avaliada em R$ 50,00;

El) 01 cadeira diretor, com rodizios e bragos, estofado cinza, em bom estado de conservagao,
avaliada em R$ 50,00;

F1) 01 mesa em L, inteiriga, cor cristal, com quatros gavetas, espago para gabinete, em bom
estado de conservagdo, avaliada em R$ 30,00;

G1) 03 mesas em formica cinza, pés de ferro, com duas gavetas, medindo aproximadamente
1,20mx 0,65m, em bom estado de conservagdo, R$ 15,00; totalizando R$ 45,00;

H1) 01 mesa redonda, em férmica cinza, diametro 1,10m, em bom estado de conservacao,
avaliada em R$ 15,00;

I1) 03 cadeiras, tipo diretor, com bragos, pés fixos, estofado cinza, em bom estado de
conservacdo, avaliada em R$ 40,00 cada, totalizando R$ 120,00;

J1) 04 lousas brancas, medindo aproximadamente 2,00m x 1,20m, em bom estado de
conservacgao, avaliada em R$ 100,00 cada, totalizando R$ 400,00;

K1) 20 mesas, cor azul, pés de ferro, medindo aproximadamente 1,20m x 0,60, em bom estado
de conservacgao, avaliada em R$ 15,00 cada, totalizando R$ 300,00;
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B) 01 Veiculo RENAVAM 00630267847, marca/modelo IMP/M.Benz OF 1620, ano de
fabricacdo 1994 e ano modelo 1995, placa BYD 7029, UF SP, combustivel diesel, em regular
estado de conservagdo e em funcionamento, avaliada em R$ 15.000,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 07/03/2017, consta alienacao fiduciaria.

C) 01 Veiculo RENAVAM 00620625651, marca/modelo IMP/M.Benz OF 1620, ano de
fabricacdo e modelo 1994, placa BYA 0418, UF SP, combustivel diesel, em regular estado de
conservagdo ¢ em funcionamento, avaliada em R$ 15.000,00.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 07/03/2017, consta alienacao fiduciaria.
Valor do débito: R$ 46.332,07 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos
reais)

LOTE 126

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0002624-67.2004.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

CDA: 80 6 03 093735-38

Localizacao do lote: Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Santa Terezinha,
Piracicaba/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 mesa de tracagem de pegas, fabricada em ferro fundido especial, com pedestais, medindo
1.298mm x 1.493mm, avaliada em R$ 3.000,00.

B) 01 mesa de tragagem de pecas, fabricada em ferro fundido especial, com pedestais, medindo
1.535mm x 3.992mm, avaliada em R$ 8.000,00.

C) 01 forno tipo CUBILOT com bica continua, equipado com motor elétrico, ventiladores e
elevador de carga basculantes com acionamento elétrico, estado incerto, com capacidade para
5.000kg/hora, avaliado em R$ 70.000,00,

D) 01 forno tipo CUBILOT com bica continua, equipado com motor elétrico, ventiladores e

elevador de carga basculantes com acionamento elétrico, estado incerto, com capacidade para
10.000 kg/hora, avaliado em R$ 90.000,00.
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01 misturador de areia equipado com motor elétrico, redutor de velocidade, silo para

armazenamento com capacidade para 3m?, capacidade de producao 800 kg/hora, estado incerto,
pois ndo esta em uso, avaliado em R$ 20.000,00;

04 fornos basculantes a 6leo, para metais ferrosos, equipados, cada um, com ventilador,
magarico e motor elétrico de 20HP, estado incerto, pois ndo estdo em uso, avaliados em R$
15.000,00 cada, totalizando R$ 60.000,00;

R$ 897.353,66 em 03/2017

R$ 251.000,00 (duzentos e cinquenta e um mil reais)

R$ 125.500,00 (cento e vinte ¢ cinco mil e
quinhentos reais)

LI # Execucao Fiscal n° 0004132-52.2012.403.6114
2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo
$ # FAZENDA NACIONAL X ELETRO METALURGICA EDANCA LTDA
% $&'%NP (! 51.758.894/0001-14
%)* 806 11 165020-83 e outras
Rua Maria Cardoso da Costa, n° 505, Sao Bernardo do Campo/SP.
) # H t# , H - # # P o#. 14
* 320 estufas curvas da linha ouro simples com 5 bandejas: cdédigo do produto ECS 110volts,
material: vidro ¢ ago inox, dimensdes: 76x385x355cm. Valor unitario R$ 360,00, totalizando
115.200,00;
/ 320 estufas curvas da linha ouro simples com 5 bandejas: c6digo do produto ECS 220volts,
material: vidro ¢ ago inox, dimensdes: 76x385x355cm. Valor unitario R$ 360,00, totalizando

115.200,00;

% 90 estufas verticais da linha platina com frente curva de 6 bandejas, condigo do produto ECV6

110volts, material aco escovado, vidro e a¢o inox, dimensdes: 46x52x48cm. Valor unitario R$
1.062,00, totalizando R$ 95.580,00;

) 90 estufas verticais da linha platina com frente curva de 6 bandejas, condigo do produto ECV6
220volts, material aco escovado, vidro e aco inox, dimensdes: 46x52x48cm. Valor unitario R$
1.062,00, totalizando R$ 95.580,00;

50 estufas verticais da linha platina com frente curva de 9 bandejas codigo do produto: EVC9

110volts, material aco escovado, vidro e a¢o inox, dimensdes: 46x80x48cm. Valor unitario R$
1.268,00, totalizando R$ 63.400,00;
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F) 50 estufas verticais da linha platina com frente curva de 9 bandejas codigo do produto: EVC9

220volts, material ago escovado, vidro e ago inox, dimensdes: 46x80x48cm. Valor unitario R$
1.268,00, totalizando R$ 63.400,00;

G) 100 estufas curvas linha diamante simples de 5 bandejas, codigo do produto ECES 110 volts,
material ago e vidro, dimensdes: 95x42x40cm. Valor unitario R$ 709,00, totalizando R$
70.900,00;

H) 100 estufas curvas linha diamante simples de 5 bandejas, codigo do produto ECES 220 volts,
material ago ¢ vidro, dimensoes: 95x42x40cm. Valor unitario R$ 709,00, totalizando R$
70.900,00;

I) 100 chapas a gas da linha Befiteira, cédigo produto CGB150, com 6 queimadores, material: aco
laminado e aluminio, dimensoes: 125x20x60cm. Valor unitario R$ 985,00, totalizando R$
98.500,00;

J) 70 chapas a gés da linha Befiteira, codigo produto CGB150, com 6 queimadores, material: ago
laminado e aluminio, dimensoes: 155x20x60cm. Valor unitario R$ 1.697,00, totalizando R$
118.790,00;

K) 150 chapas a gés tradicional, codigo do produto CG70, com 2 queimadores, material ago inox,
a¢o laminado e aluminio, dimensoes: 73x22x48,5cm, Valor unitario R$ 528,00m totalizando R$
79.200,00;

L) 100 Greladoras char broiler a gas com gelhas e radiantes em ferro fundido, material: ago
escovado, ferro fundido, aco inox, codigo do produto CBR90, dimensdes 90x30x60. Valor
unitario R$ 2.295,00, totalizando R$ 229.500,00;

M) 60 buffet self service banho Maria movel para 10 cubas, 127volts, material aco inox,
dimensdes 1724,5x615x1315mm. Codigo BBMM10. Valor unitario R$ 1.400,00, totalizando R$
84.000,00;

N) 60 buffet self service banho Maria mével para 10 cubas, 220volts, material ago inox,
dimensdes: 1724,5x615x1315mm. Coédigo BBMM10. Valor unitario R$ 960,00, totalizando R$
57.600,00;

0) 6.100 tampas em ago inox para cubas com alga, codigo GNI12. Valor unitario R$ 40,00,
totalizando R$ 244.000,00.

Valor do débito: RS 1.857.379,16 em 01/2017

Valor de avaliacdo: R$ 1.601.750,00 (Um milhdo seiscentos e um mil e setecentos e cinquenta
reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 800.875,00 (Oitocentos mil e oitocentos ¢
setenta e cinco reais)

LOTE 128

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0006277-37.2013.403.6182
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Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DIAGTECH COMERCIO E IMPORTACAO LTDA
CNPJ/CPF do executado: 01.456.463/0001-25

CDA: 80 6 12 030327-27 e outras

Localizagao do lote: Rua Antonio das Chagas, n® 1498, Chacara Santo Anténio, Sdo Paulo/SP
Descriciao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

33 microscopios bioldgicos “trinoculares”, marca Kozo, modelo XJS-303, para uso em
laboratdrios e universidades, novos, de procedéncia chinesa, do estoque rotativo de
comercializa¢do da executada, avaliado cada um em R$ 5.500,00.

Valor do débito: R$ 171.357,79 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 181.500,00 (cento e oitenta € um mil e quinhentos reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leilao: R$ 90.750,00 (noventa mil setecentos ¢
cinquenta reais)

LOTE 129
Natureza e n° do processo: Execucao de Titulo Extrajudicial n® 0003078-35.2013.403.6108
Vara: 1° Vara Federal de Bauru

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X M C DE GODOI VIDRACARIA ME E
MARCELO CORREA DE GODOI

Localizacao do lote: Alameda Manoel Figueiredo n°® 6-64, Bauru/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 veiculo Fiat Uno P.Up Heavy Duty, ano/modelo 1992/1992, placas BIV-1745, alcool, cor
branca, RENAVAM 605409315, em bom estado de conservagao, avaliado em R$ 6.000,00;

Obs. 1: Constam restri¢cdes judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 09/12/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 209,82.
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 09/12/2016.

B) 01 motocicleta Honda CG 150 Titan ES, ano/modelo 2006/2006, cor preta, gasolina, placas
DPW-6257, RENAVAM 889162018, em bom estado de conservacgéo, avaliada em R$ 4.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016,
totalizando R$ 872,91. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 09/12/2016.

Valor de avaliaciao: R$ 10.000,00 (dez mil reais)
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Valor de avaliacdo: R$ 580.000,00 (Quinhentos e oitenta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 290.000,00 (Duzentos e noventa mil reais)

LOTE 132
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0604861-18.1996.403.6105

Vara: 5* Vara Federal de Campinas

Partes: INSS/FAZENDA NACIONAL X INBAL INDUSTRIA BRASILEIRA DE
AQUECIMENTO LTDA, WANDERCI BASSO e DIRCEU RAMALHEIRA

CNPJ/CPF do executado: 53.167.102/0001-62

Localizacao do lote: Rua Artemiro Caruso Andreolli, n° 143, Jardim Sao Jos¢, Campinas/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 torno revoélver, verde, sem numeragdo e marca aparentes, avaliado em R$ 2.500,00;

B) 01 maquina de enchimento de resisténcia, automatica, elétrica, trifasica, para fabricagao de

resisténcias, com tubo de 1/2 polegada, com seis guias, sem numeragao e marca aparentes,
avaliada em R$ 6.000,00;

C) 01 guilhotina de um metro, verde, sem numeragdo e marca aparentes, avaliada em R$ 600,00;

D) 01 veiculo Fiat Strada Fire Flex, ano fabricagdo/modelo 2005/2006, cor branca, placas DQT-
9634, RENAVAM 873214463, chassi 9BD27801A62498388, avaliado em R$ 15.000,00.

Obs.: Consta reserva de dominio, conforme pesquisa realizada no site do DENATRAN em
16/03/2017.

Valor do débito: R$ 34.162,33 em 03/2017
Valor de avaliagcao: R$ 24.100,00 (vinte e quatro mil e cem reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 12.050,00 (doze mil e cinquenta reais)

LOTE 133
Natureza e n° do processo: Execucao de Titulo Extrajudicial n® 0002388-82.2013.403.6115
Vara: 1* Vara Federal de Sao Carlos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X VALENTINA APARECIDA EL SAMAN SAO
CARLOS ME, VALENTINA APARECIDA EL SAMAN e RICARDO EL SAMAN
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Rod. Washington Luiz, Km 235, Sao Carlos/SP

01 Veiculo marca Citroen/Xsara Picasso EX, ano/modelo 2002, gasolina, placa DFS 9473, cor
prata, RENAVAM 00782408583, chassi 935CHRFM82J514559, em bom estado, apresentando

riscos na pintura nos para choques dianteiro e traseiro e nas laterais.
Obs. Conforme extrato do DENATRAN, de 13/02/2017, consta restri¢ao judicial.

R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais)

R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais)

1" $h&
- Execucdo Fiscal n° 0004087-48.2012.403.6114
2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo
C FAZENDA NACIONAL X BOGOTTO — FERRAMENTAS ESPECIAIS LTDA ME
D D, - 66.770.512/0001-45
) - 80311004371-02 e outras

Rua dos Ebanos, n° 41, Jardim Ipé€, Sao Bernardo do Campo/SP.

- 01 torno imor, NR. M 4540 — 018878, avaliado em R$ 15.000,00;
/ 01 retifica universal vigorelli NR. M 4082 — Fa — 33 — gc — 26, avaliada em R$ 20.000,00;

) 02 retificas universais reinecker NR. 9317 e 9964, avaliadas em R$ 10.000,00 cada, totalizando
R$ 20.000,00;

01 afiadora universal, com mesa manual, mello, NR. 22190 MF 1113, avaliada em R$
7.500,00;

# 01 afiadora universal, com mesa hidraulica, shiitte WU4MS, NR. 6322, avaliada em R$
8.000,00;

, 01 afiadora universal, com mesa manual, Itatiaia, NR. M 1447, avaliada em R$ 7.500,00.
0 R$ 89.702,46 em 01/2017
R$ 78.000,00 (Setenta e oito mil reais)

R$ 39.000,00 (Trinta nove mil reais)
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LOTE 135

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0032317-56.2013.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X KBCAR AUTO PECAS LTDA - ME
CNPJ/CPF do executado: 05.940.370/0001-22

CDA: 804 13 004823-62

Localizagao do lote: Rua Capitao Busse, n° 714, Parque Edu Chaves, Sao Paulo/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

4.714 impulsores de partida para caminhdes e 6nibus, recondicionados, do estoque rotativo, em
bom estado de conservagdo e armazenagem, avaliado cada um em R$ 21,00.

Obs.: Constam Embargos a Execugdo Fiscal n® 0029561-40.2014.403.6182.
Valor do débito: R$ 83.342,32 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 98.994,00 (noventa e oito mil novecentos e noventa e quatro reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leilao: R$ 49.497,00 (quarenta e nove mil quatrocentos
€ noventa e sete reais)

LOTE 136
Natureza e n° processo: Execucao de Titulo Extrajudicial n° 0004286-83.2015.403.6108
Vara: 1* Vara Federal de Bauru

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS — DIRETORIA REG SP
INTERIOR X ALPHA FOTOGRAFIA & EVENTOS LTDA ME

Localizagao do lote: Rua Joaquim Rocha Junior, 129, Santa Cruz — Americana/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 maquina de impressao digital Freejet 320 Series (com capacidade de impressao em midia
fisica), modelo Freejet 320 plus (d), ano de fabricagao 2010, 220 volts, nimero de série
1035090060401D, fabricado por Hamyang C.&.C.CO Ltda., em bom estado de conservagao e,
segundo depositario, funcionando.

Obs.: H4 Embargos a Execugdo pendentes de julgamento.
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Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagao deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliagao: R$ 20.480,00 (Vinte mil quatrocentos e oitenta reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 10.240,00 (Dez mil duzentos e quarenta
reais)

LOTE 137
Natureza e n° do processo: Carta Precatoria (Execucao Fiscal) n° 0013040-86.2016.403.6105

Vara: 5* Vara Federal de Campinas

Partes: SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP X JOSE CARLOS
ALVES DE SOUZA

Localizagao do lote: Rua Jodo Stanis, n° 5, apto 21, Taquaral, Campinas/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 veiculo marca/modelo VW Logus GLS 2.0, placa GJIM-1301, ano de fabricagdo/modelo
1994/1994, RENAVAM 623116332, chassi 9 BWZZZ55ZRB563979, cor prata, em

funcionamento, com detalhes (riscos) na pintura da lataria.

Obs.: Constam restrigdes judiciais, conforme pesquisa realizada no site do DENATRAN em
24/03/2017.

Valor de avaliacio: R$ 6.000,00 (seis mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 3.000,00 (trés mil reais)

LOTE 138
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0039357-89.2013.403.6182

Vara: 10* Vara de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EQUIPALOJA EQUIPAMENTOS PARA LOJAS
LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 01.078.303/0001-90
Localizacao do lote: Rua Jaragua, n° 859, Bom Retiro, Sao Paulo/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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Diversos itens como araras, sapateiras, banquetas, cadeiras, manequins, balcdes, demais
equipamentos para lojas, entre outros, melhor descritos em anexo disponibilizado para livre
consulta no sitio eletronico da Justi¢a Federal de Sdo Paulo, na pagina
http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Obs.: Constam Embargos a Execu¢do n® 0042358-48.2014.403.6182
Valor do débito: R$ 155.815,10 em 02/2017

Valor de avaliacdo: R$ 324.145,25 (Trezentos e vinte e quatro mil cento e quarenta e cinco reais
e vinte e cinco centavos)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 162.072,63 (Cento e sessenta e dois mil
setenta e dois reais e sessenta e trés centavos)

LOTE 139

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0000920-48.2006.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X GRAMARMO GRANITOS E MARMORES LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.362.215/0001-81

CDA: 80 4 05 143739-65 e outra

Localizacao do lote: Avenida Piracicamirim, 2787, Vila Monteiro, Piracicaba/SP.
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 maquina polidora de bancada, semiautomatica, com sistema de polimento por satélite, quatro
motores, marca Lagoinha, desativada hé varios anos.

Valor do débito: RS 23.638.81 em 02/2017
Valor de avaliagcdo: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

LOTE 140
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0007523-49.2011.403.6114

Vara: 2° Vara Federal de Sdo Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARLEME RIBEIRO LIMA ME
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LOTE 142

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0008751-78.2013.403.6182

Vara: 6* Vara Federal de Execugdes Fiscais de Sao Paulo

Partes: INMETRO X PUCCINI COM/ DE ROUPAS LTDA

Localizacao do lote: Rua Maria Marcolina, n°® 996, Bras, Sao Paulo/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

120 camisas masculinas, fio tinto, xadrez, social, tecido 90% poliéster e 10% algodao, tamanhos e
cores variados, avaliada cada uma em R$ 16,99.

Valor de avaliacdo: R$ 2.038,80 (dois mil e trinta ¢ oito reais e oitenta centavos)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 1.019,40 (mil e dezenove reais e quarenta
centavos)

LOTE 143
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n® 0000854-16.2012.403.6123

Vara: 1* Vara Federal de Braganga Paulista

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X UNIAO TEXTIL INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUTOS

CNPJ/CPF do executado: 59.506.071/0001-03
Localizacao do lote: Avenida dos Imigrantes, 6.777, Braganca Paulista/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

10 Teares da marca HOWA; modelo SANDIN HS 410, que ha anos estdo guardados e sem uso na
Avenida dos Imigrantes, 6.777, nesta, alguns parcialmente desmontados, todos em péssimo estado
de conservagao, devido a a¢do do tempo, avaliado cada um em R$ 1.000,00.

Valor do débito: R$ 94.530,11 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leilao: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 144
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Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0001567-94.2016.403.6108
Vara: 2% Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MAUTIN MAQUINAS AUTOMATICAS
INDUSTRIAIS EPP

CNPJ/CPF do executado: 59.445.866/0001-59
Localizagao do lote: Av. Perimetral, 220 — Distrito Industrial — Iacanga/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 automoével VW/GOL 1.0, ano e modelo: 2006, flex, cor cinza, placa: DEW 0306,
RENAVAM 00877221880, chassi: 9BWCAO05W26T099294, veiculo em regular estado de
conservagao, avaliado em R$ 14.000,00;

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 20/03/2017, consta alienacgao fiduciaria e restricao
judicial.

B) 01 carroceria de ferro/madeira para utilitarios Facchini, ano de fabricagdo 2011, categoria:
SCH, modelo: SCFCA, tara: 2.354 kg, lotacao 1.146 kg, PBT: 3.500kg, em bom estado de
conservacdo, avaliada em R$ 6.000,00.

Valor do débito: R$ 24.805,97 em 03/2017

Valor de avaliacdo: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildao: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 145
Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 026478-79.2015.403.6182

Vara: 10* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X CR ACRILICOS — INDUSTRIA COMERCIO
IMPORTACAO E EXPORTACAO

CNPJ/CPF do executado: 58.731.514/0001-05

CDA: 80 6 14 127645-26

Localizacao do lote: Rua Butanta, n® 578, Pinheiros, Sao Paulo/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 02 placas/chapas de acrilico de 16 milimetros de espessura, com aproximadamente 71 kg cada

placa, com 1,5m x 2,5m, avaliado o kg em R$ 132,00 o kg. Fica avaliada cada placa em R$
9.372,00, totalizando RS 18.744,00;
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B) 03 placas de acrilico de 35mm de espessura, com aproximadamente 62kg cada placa, medindo
Im x 1m, avaliado o kg em R$ 132,00. Fica avaliada cada placa em R$ 8.184,00, totalizando R$
24.552,00.

Valor do débito: R$ 45.984,30 em 12/2016
Valor de avaliagao: R$ 43.296,00 (Quarenta e trés mil ¢ duzentos e noventa ¢ seis reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 21.648,00 (Vinte ¢ um mil e seiscentos ¢
quarenta e oito)

LOTE 146

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0001563-56.2004.403.6115 e apensos
Vara: 1* Vara Federal de Sao Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X TELECTRON TELEINFORMATICA LIMITADA
CNPJ/CPF do executado: 60.853.876/0001-02

CDA: 80 4 03 033300-18 € outras

Localizagao do lote: Rua 13 de Maio, 2.857 (lote A), Rua Rafael de Abreu Sampaio Vidal, 903
(Lote B), Sao Carlos/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 Veiculo VW Gol CLI, ano Fab/Mod 1996, cor branca, gasolina, placa CFU 2377 SP, chassi
8AWZZZ377A828925, RENAVAM 660789280, em estado regular de conservagao, avaliado em
R$ 8.500,00;

Obs. Conforme extrato do DETRANY/SP, de 13/02/2017, consta restri¢ao judicial.

B) 01 Veiculo Furgao Fiat Fiorino 1.0, ano fab/mod 1994, cor branca, gasolina, placa BZT 3238,
chassi 9BD146000R8384384, RENAVAM 62743113, em estado ruim de conservagao

apresentando falhas na pintura, pneus totalmente vazios e desgastados, auséncia de bateria,
problemas no motor, estofamentos rasgados e sujos, avaliado em R$ 4.600,00.

Obs. Conforme extrato do DETRAN/SP, de 13/02/2017, consta alienagao fiduciaria em favor do
Banco do Brasil.

Valor do débito: RS 384.105,86 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 13.100,00 (Treze mil e cem reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 6.550,00 (Seis mil e quinhentos e cinquenta
reais)
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LOTE
Execucao Fiscal n° 0008169-88.2013.403.6114 e apenso
2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo
FAZENDA NACIONAL (INSS) X J F BASSO & CIA/LTDA
59.150.300/0001-08
m Rua Rio Acima, n° 2144, Riacho Grande, Sao Bernardo do Campo/SP.
# "™ $h& T8 % ( $% ) * * +

, 1 01 torno horizontal programével da marca Romi, modelo multiplic 35D x 1000MM V1.1, com
painel CNC n° série 002-8552-404, faltando algumas partes, em razoavel estado de conservacao,
com reparos pequenos ¢ médios a serem feitos (estd em manutengdo), avaliado em R$ 64.880,00;

=% 01 fresadora, marca Veker, modelo VK-4400, cor azul, em uso e bom estado de conservacgao,
avaliada em R$ 70.000,00;

% 01 fresadora ferramenteira Clever ISS040, em uso ¢ bom estado de conservagao, avaliada em
R$ 23.000,00.

.& R$274.101,25 em 02/2017
* 1" R§ 157.880,00 (Cento e cinquenta e sete mil e oitocentos e oitenta reais)

=/ = = mTo " R$ 78.940,00 (Setenta e oito mil e novecentos e
quarenta reais)

Execucdo Fiscal n° 0031910-21.2011.403.6182
6 Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo
FAZENDA NACIONAL/CEF X FEDERAL COMERCIO LTDA
#, FGSP201001225
L Rua Tomé Portes, n° 295, Brooklin Paulista, Sdo Paulo/SP
# " $h& T8 % ( $% ) * * +

850 pares de botas infantis “Mary-Kate and Ashley”, em tamanhos variados entre 28 a 37, na cor
marrom, avaliado cada par em R$ 40,00.

Obs.: Os bens supramencionados ja foram objeto de penhora em outra execugao fiscal movida

pela Fazenda Nacional (processo n° 0058267-04.2012.403.6182, da 9* Vara Federal de Execugdes
Fiscais de Sao Paulo).
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Valor do débito: RS 133.285,65 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 58.000,00 (Cinquenta e oito mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 29.000,00 (Vinte e nove mil reais)

LOTE 151

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002385-52.2015.403.6182

Vara: 10* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: INMETRO X HOLY CONFECCOES LTDA.

Localizacao do lote: Rua Prates, n° 235, Sao Paulo/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

30 pecas de blusa feminina, composi¢do viscose e outras fibras sintéticas, tamanhos, cores e
rgz)ogd)(e)l:z (;/aariados, novas, em perfeito estado, do estoque rotativo da executada, avaliada em R$

Valor de avaliagao: R$ 1.800,00 (Um mil e oitocentos reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leilao: R$ 900,00 (Novecentos reais)

LOTE 152
Natureza e n° do processo: Execucao de Titulo Extrajudicial n® 0001104-55.2016.403.6108
Vara: 1° Vara Federal de Bauru

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X MARIA APARECIDA BERNARDES DE
LIMA - ME E MARIA APARECIDA BERNARDES DE LIMA

Localizacao do lote: Rua Martim Afonso, n° 5-82, Vila Souto, Bauru/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 impressora offset Letter Set, Heidelberg Sork Z, 48 x 65 cm - 19 x 25 1/2, preta, série 506375,
em funcionamento e em razoavel estado de conservagao.

Valor de avaliacdo: R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)
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Execucdo Fiscal n° 0000236-11.2006.403.6114
2% Vara Federal de Sao Bernardo do Campo
INSS X MACFER USINAGEM E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LT
61.961.520/0001-55
L Estrada dos Casa, n° 5201, dos Casa, Sao Bernardo do Campo/SP.
# "™ $h& T8 % ( $% ) * * +

01 torno automatico CNC, marca INDEX, modelo MC 400, Team 08-240, com esteira para
transporte de cavaco e painel de controle com Comando Numérico Computadorizado-CNC, em
perfeito estado de funcionamento.

,&  R$382.470,92 em 02/2017
* 1" R$§ 380.000,00 (Trezentos e oitenta mil reais)

- " I " R$ 190.000,00 (Cento e noventa mil reais)

Execucao Fiscal n° 0000539-17.2014.403.6123
1* Vara Federal de Braganca Paulista
FAZENDA NACIONAL X G. A. GOULART LOCADORA - ME
10.313.884/0001-98
#0 802 13 052288-85 e outras
™ Rua Rosa Gazzaneo, 53 — Planejada II — Braganca Paulista/SP
# "™ $h& T8 % ( $% ) * * +
01 Veiculo Fiat/Iveco, ano/modelo 1999/1999, placa CLU5015.
,&  R$47.436,43 em 02/2017
* 1" R§45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

- " I " R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e quinhentos
reais)
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Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0067325-46.2003.403.6182
Vara: 10" Vara de Execucodes Fiscais de Sao Paulo

Partes: INSS X INDUSTRIA MECANO CIENTIFICA S/A, EDDA AIDA MARCHETTI
MORAES e ENEIDA ANTONIA MARCHETTI BERNA.

CNPJ/CPF do executado: 61.152.203/0004-30
Localizacao do lote: Av. Jornalista Paulo Zingg, n°® 493, Pirituba, Sao Paulo/SP.
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

08 mesas cirargicas Lazuli, modelo MI 3001-E, de fabricagdo propria, novas, do estoque rotativo
da executada, avaliada cada uma em R$ 41.088,60.

Valor do débito: R$ 463.121,99 em 02/2017

Valor de avaliacido: R$ 328.708,80 (Trezentos ¢ vinte e oito mil setecentos e oito reais e oitenta
centavos)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 164.354,40 (Cento e sessenta e quatro mil
trezentos e cinquenta e quatro reais e quarenta centavos)

LOTE 156

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002803-86.2013.403.6108

Vara: 2° Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X R. R. AGROCOMERCIAL BRASIL LTDA
CNPJ/CPF do executado: 00.785.687/0001-18

Localizacao do lote: Rua Agostinho Fornetti, 13-63, Bauru/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 caminhdo furgdo marca VW, modelo 16.200, ano 1999/1999, diesel, cor vermelha, placa CNI
7577, RENAVAM 00716044960, chassi 9BWY2TGF6XRX01128, trés eixos, estofamento em
regular estado com capa, lataria em bom estado com pintura um pouco gasta, pneus bom estado,
carroceria furgdo com alguns pontos de ferrugem e amassados, motor funcionando, bom estado
geral de uso e conservacao.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 20/03/2017, consta alienacao fiduciaria e restri¢cao
judicial e administrativa.

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017



SEI/TRF3 - 2632746 - Edital Pagina 120 de 132

Valor do débito: RS 85.423,89 em 03/2017
Valor de avaliagao: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil ¢ quinhentos
reais)

LOTE 157

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0008634-49.2012.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

Localizacao do lote: Rodovia SP 138, s/n, Km 179, Vila Belém, Piracicaba/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 forno tipo CUBILOT com bica continua, capacidade de producao 5.000kg/hora, equipado com
motor elétrico, ventiladores e elevador de carga basculante com acionamento elétrico, estado
incerto, pois ndo esta em uso.

Valor do débito: R$ 76.325,29 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

LOTE 158

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0001612-71.2002.403.6114

Vara: 2° Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X HENDRIX INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
CNPJ/CPF do executado: 58.863.952/0001-19

CDA: 80 3 00 000876-75 e outra

Localizacao do lote: Rua Dr. Vital Brasil, n® 741, Sao Bernardo do Campo/SP.

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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LOTE 161

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0001671-17.2011.403.6123

Vara: 1 Vara Federal de Braganga Paulista

Partes: FAZENDA NACIONAL X BENEFICIAMENTO TEXTIL COLORBELA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 72.964.042/0001-53

CDA: 80 6 11 068624-19 e outras

Localizagao do lote: Estrada Pedra Bela a Toledo, Km 04, Bairro Pitangueiras, Pedra Bela/SP
Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 02 Méaquinas Hidroextratoras, marca Albrecht, com trés cilindros, com banho de produtos
quimicos, com capacidade para 45 metros de tecido por minuto, 220 volts, trifdsica, com painéis
elétricos, em bom estado de conservagao e funcionamento, avaliada cada uma em R$ 60.000,00,
totalizando R$ 120.000,00;

B) 01 Maquina Calandra de Brilho, marca Albrecht, com 2.620 mm de comprimento e 3.065 mm
de altura, trifasica, 220 volts, com capacidade para 30 metros por minutos, em bom estado de
conservagao, avaliada em R$ 120.000,00.

Valor do débito: RS 207.228,49 em 02/2017

Valor de avaliagao: R$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais)

LOTE 162
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0005498-42.2015.403.6108
Vara: 1* Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GRAPHPRESS MULT - SOLUCOES GRAFICAS
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 02.477.568/0001-23
Localizagao do lote: Rua Antonio Gobette, 4-50, Vila Engler, Bauru/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:
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Localizacao do lote: Estrada do Rio Acima, 2.145, Riacho Grande, Sdo Bernardo do Campo/SP.
)" ' " - T .o " "/
01 centro de usinagem CNC, marca TRAVIS, modelo M1000 N, com seus acessorios normais.
R$ 760.583,01 em 02/2017
R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais)

! " Execugdo Fiscal n° 0001170-48.2015.403.6115
1* Vara Federal de Sao Carlos
# " FAZENDA NACIONAL X LUCAS HENRIQUE SARRACINI-ME
$ HWB#" ( 14.738.262/0001-62
$)* 804 14 114934-94
! Rua Marcolino Lopes Barreto, 2.201, Centreville, Sdo Carlos/SP
D) 1, T - T . " "/

01 Veiculo marca GM Celta, placa CYE 7350, ano/modelo 2001, chassi 9 BGRDO08Z01G160487,
cor preta, em regular estado, com danos na pintura, (riscos e pintura queimada pela acao do
tempo), amassados no paralamas e para choque dianteiro, lado esquerdo e na tampa do portamalas
e para choque traseiro.

Obs.: Conforme decisdo consta nos autos a arrematacao devera ser a vista.
R$ 205.249,06 em 03/2017
R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

! " Execugao Fiscal n° 0001987-98.2009.403.6123
1* Vara Federal de Braganca Paulista

# " UNIAO FEDERAL (INSS) X BENEFIAMENTO TEXTIL COLORBELA LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 72.964.042/0001-53
Localizagao do lote: Estrada Pedra Bela a Toledo, Km 04, Bairro Pitangueiras, Pedra Bela/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 Méquina Hidroextratora, marca Albrecht, com trés cilindros, com banho de produtos quimicos,
com capacidade para 45 metros de tecido por minuto, 220 volts, trifasica, com painéis elétricos,
em bom estdo de conservagao e funcionamento.

Valor do débito: R$ 66.008,07 em 02/2017
Valor de avaliacdo: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

LOTE 167
Natureza e n° do processo: Execucdes Fiscais n° 0043463-02.2010.403.6182
Vara: 10* Vara Federal de Execugoes Fiscais de Sao Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PERNAMBUCO COMERCIO E REPRESENTACOES
LTDA e JOSE KRUK

CNPJ/CPF do executado: 61.238.804/0001-18

CDA: 80 6 10 022682-51 e outras

Localizagao do lote: Av. Casper Libero, n® 563, Centro, Sdo Paulo/SP.

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

Diversos itens contendo ilhés, lima tridngulo, M. argola, macho, entre outros, melhor descrito em
anexo disponibilizado para livre consulta no sitio eletronico da Justica Federal de Sao Paulo, na
pagina: http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Valor do débito: RS 82.342,68 em 10/2016

Valor de avaliacido: R$ 72.347,55 (Setenta e dois mil trezentos e quarenta e sete reais e cinquenta
€ cinco centavos)

Lance minimo para arremataciio em 2° Leildo: R$ 36.173,78 (Trinta e seis mil cento e setenta e
trés reais € setenta e oito centavos)

LOTE 168
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Execugao Fiscal n° 0008632-79.2012.403.6109

4* Vara Federal de Piracicaba

FAZENDA NACIONAL (INSS) X SIGMA CLIMATIZADORES E EQUIPAMENTOS
PARA LABO

07.976.894/0001-07

Rua Garcia Rodrigues Bueno, 620, Jd. Brasilia, Piracicaba/SP.
' "

! # $ $ %

& 01 compressor de ar, marca SCHULZ, modelo MSV-25MAX, numero de serie 1440743. ano
1998, motor de 5,0 cv, em uso, avaliado em R$ 3.000,00;

" 02 furadeiras de bancada, marca FERRARI, modelo FG 13B, com motor de 1/3 cv, cinco
velocidades, avaliada em R$ 240,00 cada, totalizando R$ 480,00;

01 torno, marca IMOR, modelo MIN, com 1500mm de barramento, avaliado em R$ 7.500,00;

01 serra policorte de cortar ferro, marca MOTO MIL, modelo SC-100, numero de série
012427000393 com motor de 3,0 cv, avaliado em R$ 400,00;

( 01 maquina de solda, marca ESAB, modelo SUPER BANTAM, avaliado em R$ 450,00;

02 aparelhos de moto esmeril, um marca BAMBOZZI e outro FERRARI, avaliado em R$
200,00 cada, totalizando R$ 400,00;

) R$ 33.818,29 em 02/2017

$ R$ 12.230,00 (Doze mil duzentos e trinta reais)

' '+

R$ 6.115,00 (Seis mil cento e quinze reais)

.—(./0

Execucao Fiscal n° 0007517-28.2000.403.6114
2* Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

FAZENDA NACIONAL X ENG VED COM/ E ASSESORIA DE VEDACAO INDL
LTDA

56.657.018/0001-15
& 80699 163558-20

Rua Carlos Magalhdes Azeredo, n° 38, Taboao, Sao Bernardo do Campo/SP.
' n

! # $ $ %
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25 cabecgas rotativas para compressos Madef Howden, pertencentes ao estoque rotativo da
executada, novas, de fabricagdo propria da executada, avaliada em R$ 2.961,20 cada.

Valor do débito: R$ 68.564,47 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 74.040,00 (Setenta e quatro mil e quarenta reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 37.020,00 (Trinta e sete mil e vinte reais)

LOTE 170

Natureza e n° do processo: Cumprimento de Sentenga n° 0002063-17.2002.403.6108
Vara: 1° Vara Federal de Bauru

Partes: INSS/FAZENDA X ESCRITORIO CONTABIL VIMABE S/C LIMITADA
Localizac¢ao do lote: Rua Doutor Antonio Tedesco, n° 566, Centro, Lengois Paulista/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 03 computadores, com monitor LG em LCD W1943-C, Pentium, 4 GB de memoria, CPU G
2030, 3 GHz, sistema operacional 64 bits, em bom estado, sem identificagdo visivel, avaliado cada
um em R$ 690,00, totalizando R$ 2.070,00;

B) 03 computadores, com monitor LG em LCD, 4 GB de memoéria, CPU G 2030, 3 GHz, sistema
operacional 64 bits, em bom estado, sem identificagdo visivel, avaliado cada um em R$ 650,00,
totalizando R$ 1.950,00.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematagao deste lote, o pagamento podera
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliagao: R$ 4.020,00 (quatro mil e vinte reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 2.010,00 (dois mil e dez reais)

LOTE 171
Natureza e n° do processo: Carta Precatoria n® 0001014-02.2016.403.6123

Vara: 1? Vara Federal de Braganca Paulista

Partes: CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE SAO PAULO - CREMESP
X PROCONTROL MEDICINA E SAUDE OCUPACIONAL S/C LTDA

Localizacao do lote: Av. Marcus Vinicius Valle, 850, Lagos de Santa Helena, Braganca
Paulista/SP
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Localizacao do lote: Rua Julieta, 90, Alvinopolis, Sdo Bernardo do Campo/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 unidade resfriadora de liquido marca Refriac, modelo RAI 030 HCW, n° de serie 2407, na cor
creme, apresentado as seguintes dimensoes: Larg. 770mm x Comp. 1080mm x Alt. 1250mm,
vazdo de dgua gelada 3,75 m3/hora. Equipamento em uso e em bom estado aparente.

Obs.: Cumprimento de Sentenca n® 0008157-11.2012.403.6114.
Valor do débito: R$ 21.204,59 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

LOTE 174

Natureza e n° do processo: Execucdo Fiscal n° 0007243-25.2013.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

Localizacao do lote: Estrada Charqueada/Piracicaba, Km 178 + 500m, Vila Belém,
Piracicaba/SP.

Descriciao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 torno Imor com aproximadamente 2.000mm de placa e contraponto, aparentemente sem
engrenagem, estado incerto, pois ndo esta em uso.

Valor do débito: R$ 39.272,98 em 02/2017
Valor de avaliagao: R$ 7.000,00 (Sete mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 3.500,00 (Trés mil e quinhentos reais)

LOTE 175
Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002497-15.2016.403.6108
Vara: 2% Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X S.T.C. COMERCIO DE PECAS E SERVICOS LTDA - ME
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CNPJ/CPF do executado: 59.737.957/0001-68

CDA: 80 2 15 029475-90 e outras

Localizacao do lote: Rua Antonio Gobete, 10-35, Vila Galvao. Bauru/SP

Descri¢ao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 01 veiculo Honda/CG 125 Titan KS, 2001, prata, placa DEK 7534, chassi
9C2JC30102R004507, em bom estado e em funcionamento, avaliado em R$ 2.600,00;

B) 01 alinhador de chassi a frio, marca Aromil, modelo G 200/15-M-1, com motor principal de 05
CV, forca tragao de 240 toneladas e comprimento de 15,00 metros, em funcionamento, avaliado
em 70.000,00.

Valor do débito: R$ 423.364,06 em 03/2017

Valor de avaliacdo: R$ 72.600,00 (Setenta e dois mil e seiscentos reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 36.300,00 (Trinta e seis mil e trezentos
reais)

LOTE 176

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0003260-03.2013.403.6114

Vara: 2° Vara Federal de Sao Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X OLIFER USINAGEM DE PRECISAO LTDA-ME
CNPJ/CPF do executado: 65.730.541/0001-10

CDA: 804 13 032325-37

Localizacao do lote: Rua Arnaldo Margonari, 212, Sdo Bernardo do Campo/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 torno, 3m entre pontas, em funcionamento e razoavel estado de conservacao, sem placa de
identificacao.

Valor do débito: R$ 36.809,55 em 03/2017
Valor de avaliacdo: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance minimo para arrematacio em 2° Leildo: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

LOTE 177

http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento imprimir web&acao orige... 11/04/2017



SEI/TRF3 - 2632746 - Edital Pagina 131 de 132

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0004849-45.2013.403.6109

Vara: 4* Vara Federal de Piracicaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARIO MANTONI METALURGICA LTDA
CNPJ/CPF do executado: 54.374.897/0001-42

Localizacao do lote: Estrada Charqueada, Piracicaba, Km 18 + 500m, Vila Belém, Piracicaba/SP
Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

01 torno Imor, barramento de 5.000mm x 400mm, com componentes, quais sejam, placa e
contraponto.

Obs.1: Foram interpostos Embargos a Execu¢ao Fiscal n® 0006982-26.2014.403.6109, julgados
improcedentes e com apelacao pendente de regularizacao.

Valor do débito: R$ 106.794,97 em 02/2017
Valor de avaliagao: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance minimo para arrematac¢io em 2° Leildo: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

LOTE 178

Natureza e n° do processo: Execucao Fiscal n° 0002234-80.2016.403.6108

Vara: 2° Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X INTERMEDICAL COMERCIO E INDUSTRIA LTDA - ME
CNPJ/CPF do executado: 02.470.316/0001-72

CDA: 80 3 15 003967-64 e outras

Localizagao do lote: Rua Presidente Kennedy, 2-82, Bauru/SP

Descricao do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais 6nus:

A) 05 aparelhos de ar-condicionado, da marca Springer, em regular estado de conservacao e
funcionamento, avaliado cada um em R$ 800,00, totalizando R$ 4.000,00;

B) 01 impressora matricial, da marca Epson, modelo LX300, em regular estado de conservacao e
funcionamento, avaliada em R$ 300,00;

C) 02 impressoras, jato de tinta, da marca HP, modelo 4.500, em regular estado de conservagao e
funcionamento, avaliada cada um em R$ 200,00, totalizando R$ 400,00;

D) 01 impressora, jato de tinta, da marca Epson, modelo L355, em regular estado de conservacao
e funcionamento, avaliada em R$ 150,00;
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